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ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Η επιλογή των θεμάτων που περιέχουν αυτές οι σημειώσεις έχουν ως βασικό στόχο 

την γνωριμία του αναγνώστη τόσο με τους Αγροτικούς Συνεταιριστικούς 

Οργανισμούς, όσο και με τον τρόπο που οι Συνεταιρισμοί αυτοί παρουσιάζονται μέσα 

από το Διαδίκτυο.

Η εργασία που ακολουθεί χωρίζεται σε τρία μέρη. Στο πρώτο εκ αυτών γίνεται μια 

σύντομη αναφορά στην ιστορία του Διαδικτύου, στις προσφερόμενες υπηρεσίες 

μέσω αυτού, ενώ τονίζεται και η σημασία προβολής των Αγροτικών Συνεταιρισμών 

μέσα από τις σελίδες του Παγκόσμιου Ιστού.

Το δεύτερο μέρος συνίσταται από οκτώ κεφάλαια. Στα κεφάλαια αυτά γίνεται εκτενής 

αναφορά στην παρουσίαση των Αγροτικών Συνεταιρισμών μέσα από σελίδες του 

Διαδικτύου. Σκοπός της αναφοράς αυτής είναι να διαπιστωθεί η ανάγκη ύπαρξης 

ιστοσελίδων με θέμα τους Συνεταιρισμούς καθώς και μέσω συγκριτικής μελέτης να 

εντοπισθούν τυχόν ατέλειες στην παρουσίασή τους.

Τέλος, στο τρίτο μέρος, ύστερα από την έρευνα που πραγματοποιήθηκε παρατίθενται 

τα συμπεράσματα της συγγραφέως.

Η εργασία αυτή υποβάλλεται στο Τμήμα Συνεταιριστικών Οργανώσεων και 

Εκμεταλλεύσεων, Α.Τ.Ε.Ι. Μεσολογγίου, με επιβλέποντα Καθηγητή τον κ. 

Τσουραμάνη Χρήστο. Από τη θέση αυτή αισθάνομαι την ανάγκη να τον 

ευχαριστήσω θερμά για την επιστημονική, διδακτική και ηθική συμπαράστασή του, η 

οποία με βοήθησε ουσιαστικά και αποτελεσματικά στην συγγραφή και ολοκλήρωση 

της εργασίας μου. Το συνεχές ενδιαφέρον του και οι γόνιμες υποδείξεις του ήταν 

καταλυτικές για την επιστημονική μου καθοδήγηση και για την αρτιότητα της έρευνάς 

μου. Ελπίζω να ανταποκρίθηκα στις προσδοκίες του και να στάθηκα άξια της 

εμπιστοσύνης του.

Να ευχαριστήσω τέλος θερμά την οικογένειά μου, της οποίας η ηθική και υλική 

συμπαράσταση, όπως και η απαραίτητη ανοχή της επί σειρά ετών, ήταν απολύτως 

αναγκαίες για την ολοκλήρωση της εργασίας μου.
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Το διαδίκτυο (Internet) είναι ένα παγκόσμιο δίισυο υπολογιστών, οι οποίοι 

συνδέονται μεταξύ τους μέσω τηλεφωνικών γραμμών και δορυφόρων 

χρησιμοποιώντας ένα κοινό πρωτόκολλο επικοινωνίας γνωστό ως TCP/IP 

(Transmission Control Protocol/Internet Protocol). Μέσω αυτού του δικτύου οι 

χρήστες μπορούν να επικοινωνούν και να ανταλλάσσουν πληροφορίες σε 

οποιαδήποτε μορφή (κείμενο, ήχο, εικόνα, video, ακόμη και λογισμικό).

Η πρόσβαση στο Internet είναι σήμερα πιο εύκολη από ποτέ. Υπολογιστές 

συνδεδεμένοι στο διαδίκτυο υπάρχουν σχεδόν παντού: ‘σε επιχειρήσεις 

πανεπιστήμια, βιβλιοθήκες σχολεία, ακόμη και σε καφετέριες (τα γνωστά Internet 

Cafe), αλλά και στα σπίτια των απλών χρηστών, και ειδικά στην τελευταία 

περίπτωση, αυτό οφείλεται στο συγκριτικά χαμηλό κόστος των προσωπικών 

υπολογιστών και του εξοπλισμού και λογισμικού που απαιτείται για μία σύνδεση στο 

Internet μέσω της τηλεφωνικής γραμμής. Ένα modem, τα κατάλληλα προγράμματα 

και μία συνδρομή σε κάποια από τις πολλές εταιρείες παροχής Internet (Internet 

provider) αρκούν για να απολαύσει ο χρήστης τις υπηρεσίες που του παρέχει το 

διαδίκτυο μέσα στους τέσσερις τοίχους του σπιτιού του.

Η ιστορία του Internet αρχίζει στο μέσο της δεκαετίας του 1960, όταν το τότε 

Υπουργείο Αμύνης των Η.Π.Α. προσπαθούσε να δώσει μια λύση στο πρόβλημα της 

κατασκευής ενός συστήματος τηλεπικοινωνιών, που θα ήταν ανθεκτικό στις 

ενδεχόμενες πολεμικές καταστροφές Δηλαδή, ήθελε να κατασκευάσει ένα 

τηλεπικοινωνιακό σύστημα,' που θα συνέχιζε να λειτουργεί και κάτω από συνθήκες 

πολέμου, όταν η επίθεση του αντιπάλου θα αχρήστευε κάποιο μέρος των κέντρων και 

των γραμμών επικοινωνίας Έτσι, το 1969 δημιουργήθηκε το πειραματικό δίκτυο 

ARPANET, από τα αρχικά της υπηρεσίας ARPA, Advanced Research Projects Agency 

(που αργότερα ονομάσθηκε DARPA, Defence Advanced Projects Agency), του 

Υπουργείου Αμύνης των Η.Π.Α.
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0  πρώτος κόμβος τοποθετήθηκε το 1969 στο UCLA (University of California at Los 

Angeles) και μέχρι το τέλος του ίδιου έτους είχαν δημιουργηθεί άλλοι τρεις κόμβοι 

(οτο πανεπιστήμιο Utah, στο πανεπιστήμιο California της Santa Barbara και στο 

ίδρυμα Stanford Research Institute International). Μέχρι το 1972 ο αριθμός των 

κόμβων είχε αυξηθεί στους 37. Τον ίδιο χρόνο επινοήθηκε από τους χρήστες του 

δικτύου το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, γνωστό ως e-mail; που χρησίμευε στην 

ανταλλαγή μηνυμάτων και δεδομένων.

To ARPANET μεγάλωνε διαρκώς, καθώς όλο και περισσότεροι κόμβοι συνδέονταν σε 

αυτό. Μέχρι τη δεκαετία του 1980 όμως χρήστες του δικτύου παρέμεναν κατά κύριο 

λόγο ακαδημαϊκά ιδρύματα, ερευνητές και κυβερνητικοί οργανισμοί. Το 1983 

αποσπάστηκε το στρατιωτικό μέρος του ARPANET, το οποίο ονομάστηκε Milnet. Το 

άλλο τμήμα, που περιελάμβανε όλες τις υπόλοιπες χρήσεις, αρχικά ονομάσθηκε 

DARPA Internet, για να επικρατήσει τελικά με την πάροδο του χρόνου η σύντομη 

ονομασία Internet. ·

»

Μετά από αυτό όλο και περισσότεροι οργανισμοί, επιχειρήσεις, αλλά και μεμονωμένοι 

χρήστες άρχισαν να συνδέονται στο δίκτυο των δικτύων. Απλά έπρεπε να διαθέτουν 

τον κατάλληλο εξοπλισμό και το απαραίτητο λογισμικό (αρκετά γρήγορους 

υπολογιστές ικανούς να συνδεθούν στο δίκτυο μέσω των τηλεφωνικών γραμμών και 

να επικοινωνήσουν με το πρωτόκολλο επικοινωνίας TCP/IP). Έτσι, η ανάπτυξη του 

ARPANET υπήρξε ραγδαία και τελικά κατέληξε να αποτελεί αυτό που μας είναι 

γνωστό σήμερα ως Internet. Τυπικά το ARPANET σταμάτησε να υπάρχει το 1991, 

αλλά η εξάπλωση του διαδόχου του συνεχίστηκε και συνεχίζεται σε όλο τον κόσμο με 

εντυπωσιακό ρυθμό.

Για να πραγματοποιηθεί η ροή των πληροφοριών μέσα στο παγκόσμιο δίκτυο του 

Internet πρέπει κάθε κόμβος του δικτύου αυτού (που είναι κάποιος υπολογιστής) να 

φέρει μια μοναδική διεύθυνση. Τυπικά, οι διευθύνσεις του Internet είναι αριθμητικές 

και κάθε μια από αυτές αποτελείται από τέσσερις αριθμούς που χωρίζονται μεταξύ 

τους με τελείες, και κάθε ένας από αυτούς παίρνει μια τιμή μεταξύ 0 και 255 

(παράδειγμα διεύθυνσης 195.5.256.125). Επειδή για πρακτικούς λόγους οι 

αριθμητικές διευθύνσεις δεν είναι ιδιαίτερα εύχρηστες οι διευθύνσεις του Internet 

δίνονται και με αλφαβητική μορφή. Στη μορφή αυτή, μια διεύθυνση αποτελείται από 

(το πολύ) τέσσερις λέξεις ή συμπλέγματα λατινικών γραμμάτων, που χωρίζονται 

μεταξύ τους με τελείες.

ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΣΤΟ INTERNET_________________________
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To τελεισαι'ο στη σειρά τέτοιο σύμπλεγμα χαρακτηρίζει αυτό που ονομάζεται 

"περιοχή (domain) ανώτερου επιπέδου," στην οποία υπάγεται ο συγκεκριμένος 

κόμβος του Internet. Συνήθως η περιοχή ανωτέρου επιπέδου αντιστοιχεί στην χώρα 

(π .χ ., είναι .gr για την Ελλάδα, .de για την Γερμανία, .fr για την Γαλλία, κοκ.), εκτός 

αν πρόκειται για κόμβους στις Η.Π .Α., οπότε χαρακτηρίζει τον τύπο του οργανισμού, 

στον οποίο ανήκει ο κόμβος (πχ, .edu για εκπαιδευτικά ιδρύματα, .gov για 

κυβερνητικές υπηρεσίες .mil για στρατιωτικές υπηρεσίες κλπ.). Πάντως υπάρχουν και 

κάποιες περιοχές, όπως .net για δίκτυα, .org για μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς 

.com για εταιρίες οι οποίες ενώ αρχικά δίνονταν μόνο σε υπηρεσίες των Η.Π .Α., 

τελικά διατίθενται οπουδήποτε στον κόσμο. Το  προτελευταίο στη σειρά σύμπλεγμα 

γραμμάτων (ή λέξη) αντιστοιχεί στην "υπο-περιοχή," στην οποία υπάγεται ο κόμβος. 

Και το πρώτο, στη σειρά σύμπλεγμα γραμμάτων (ή λέξη) είναι το όνομα του 

υπολογιστή, που αποτελεί κόμβο του Internet.
(
/

Επειδή στο Internet είναι η αριθμητική διεύθυνση εκείνη που τελικά χρησιμοποιείται 

από τις "μηχανές (υπολογιστές), υπάρχουν υπηρεσίες του Internet που μεταφράζουν 

τα ονόματα των περιοχών στις αντίστοιχες αριθμητικές διευθύνσεις με την βοήθεια 

κάποιου προγράμματος, που ονομάζεται "Σύστημα Ονομάτων Περιοχών" (Domain 

Name System ή DNS).
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2 ° : ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ INTERNET

- E -m a il. Μια πρώτη εφαρμογή του Internet, είναι το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e- 

mail), που επιτρέπει την ανταλλαγή μηνυμάτων (και την αποστολή αρχείων) μεταξύ 

χρηστών. Όταν οι ανταλλαγές μηνυμάτων ηλεκτρονικού ταχυδρομείου γίνονται
ι

αναφορικά με ειδικά θέματα ενδιαφερόντων koi¡ μεταξύ μόνο κάποιων ομάδων 

χρηστών, τότε σχηματίζονται οι ονομαζόμενες λίστες ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

(mailing lists). Ένας πολύ μεγάλος αριθμός από ¡τέτοιες λίστες περιέχονται στις 

ομάδες νέων του USENET (USENET news-groups) και μια άλλη εφαρμογή του 

Internet είναι η πρόσβαση των χρηστών σε ορισμένα συστήματα, τα οποία κρατούν 

αυτές τις ομάδες νέων.

- Telnet. Μια δεύτερη εφαρμογή του Internet είναι το telnet, η από απόσταση 

σύνδεση από έναν κόμβο του Internet σε κάποιον ¡άλλο, με την προϋπόθεση ότι ο 

χρήστης έχει λογαριασμό πρόσβασης και στους δυο κόμβους/ Με το telnet, ο
I

χρήστης μπορεί να "δει" τα αρχεία του ή ενδεχομένως να "τρέξει" κάποια από τα 

προγράμματά του βρισκόμενος σε κάποιον άλλον κόμβο του Internet από εκείνον
I

όπου τα αρχεία και τα προγράμματα του είναι εγκατεστημένα.

- FTP. Για τη διακίνηση αρχείων στο Internet ακολουθείται ένα ειδικό πρωτόκολλο, 

το πρωτόκολλο μεταφοράς αρχείων FTP (File Transfer Protocol). Υπάρχουν μάλιστα 

ειδικά συστήματα που επιτρέπουν ελεύθερη πρόσβαση στους χρήστες (anonymous
I

FTP) για να πάρουν (ή να τοποθετήσουν) τα αρχεία της αρεσκείας τους.

- Ηλεκτρονικό Εμπόριο. Η τεράστια ανάπτυξη του Internet, οφείλεται σε μεγάλο 

βαθμό και στην είσοδο των επιχειρήσεων σε αυτό. Αρχικά οι επιχειρήσεις απλά 

διαφήμιζαν τα προϊόντα τους. Στη συνέχεια άρχισαν Υα δέχονται παραγγελίες μέσω e- 

mail και η αποστολή γινόταν με αντικαταβολή. Αργρτερα, οι πληρωμές άρχισαν να 

γίνονται με πιστωτική κάρτα. Σήμερα μπορεί κανείς να αγοράσει τα απάντα μέσω 

internet, από βιβλία και CD μέχρι πίτσες. Μεγάλης αποδοχής έτυχαν και οι τραπεζικές 

συναλλαγές και οι αγοραπωλησίες μετοχών μέσω Διαδικτύου.

- World Wide Web. Μια μεγάλη δραστηριότητα των πληροφοριακών υπηρεσιών 

που παρέχονται στο Internet, και ίσως η πιο δημοφιλής, αφορά την εφαρμογή του 

ονομαζόμενου Παγκόσμιου Ιστού (World-Wide Web ή WWW ή απλώς web ή 

«ιστός»). Πολλοί είναι αυτοί που λανθασμένα συγχέουν το World Wide Web με το
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Internet. To Internet είναι το μέσο που επιτρέπει την πρόσβαση στο World Wide 

Web, στο σύνολο δηλαδή των ιστοσελίδων, όπως ονομάζονται τα ηλεκτρονικά 

πολυμεσικά έγγραφα, που αποτελούν τον Παγκόσμιο Ιστό.

Στην εφαρμογή αυτή, το πληροφοριακό υλικό είναι δομημένο με τη μορφή των 

κατανεμημένων υπερμέσων (hypermedia). Αυτό σημαίνει ότι ο ιστός περιλαμβάνει 

εκτός από κείμενα (με τη μορφή υπερκειμένου - hypertext), εικόνες, ηχητικά αρχεία, 

αρχεία κινούμενων εικόνων, video κλπ., καθώς και γενικώς οποιοδήποτε είδος 

πολυμέσων, μαζί με συνδέσμους (links) μεταξύ τμημάτων αυτού του υλικού. Τα 

πληροφοριακά αυτά μέσα του ιστού (κείμενο και πολυμέσα) βρίσκονται 

κατανεμημένα σε διάφορους κόμβους του Internet, οπουδήποτε στον κόσμο.

Το World Wide Web αναπτύχθηκε στο Κέντρο Πυρηνικών Ερευνών της Γενεύης 

(CERN) το 1989 με σκοπό να χρησιμοποιείται από τους επιςτήμονες για την 

ανταλλαγή δεδομένων. Η λειτουργία του World Wide Web βασίζεται στη γλώσσα 

προγραμματισμού HTML (Hyper Text Markup Language) για την δημιουργία των 

ιστοσελίδων και στο πρωτόκολλο επικοινωνίας HTTP (Hyper Text Transfer Protocol) 

για την δημοσίευσή τους στο δίκτυο.

Η προσπέλαση στις ιστοσελίδες του World Wide Web από τους χρήστες γίνεται με 

ειδικά προγράμματα που ονομάζονται εφαρμογές πλοήγησης (web browsers). Οι 

ιστοσελίδες στο διαδίκτυο είτε είναι μεμονωμένες είτε συνδεδεμένες μεταξύ τους 

(δικτυακοί τόποι) έχουν μοναδικές διευθύνσεις (URL's -  Uniform Resource Locations) 

που επιτρέπουν την ανίχνευσή τους από τα προγράμματα πλοήγησης, τα οποία 

«μεταφράζουν» την γλώσσα HTML και παρουσιάζουν τις ιστοσελίδες γραφικά στην 

οθόνη του υπολογιστή.

Διάδοση Internet στην Ελλάδα και στον κόσμο

Η ιστορία του διαδικτύου στην Ελλάδα ξεκινά το 1984 από το ΓΓΕ (Ινστιτούτο 

Έρευνας & Τεχνολογίας) της Κρήτης. Έκτοτε η εξάπλωσή του αναπτύχθηκε με 

ιδιαίτερα γοργούς ρυθμούς, ιδιαίτερα από το 1996 και μετά.

Η Ειδική Γραμματεία για την Κοινωνία της Πληροφορίας του υπουργείου Οικονομίας 

έδωσε στη δημοσιότητα την «Εθνική Έρευνα για τις Νέες Τεχνολογίες και την 

Κοινωνία της Πληροφορίας 2002». Η έρευνα υλοποιήθηκε από την εταιρεία VPRC. 

Σύμφωνα με την έρευνα:
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Το ποσοστό χρηστών του Ιντερνετ αυξήθηκε στο 19,3%  του πληθυσμού, αύξηση 

δέκα σχεδόν ποσοστιαίων μονάδων έναντι του 2001. Το ποσοστό των χρηστών Η/Υ 

που κάνει και χρήση Ιντερνετ αυξήθηκε στο 67% , έναντι 50%  το 2001. Ένας στους 

τρεις Έλληνες κάνει χρήση Η/Υ, ένας στους πέντε χρήση Ιντερνετ.

Το επίπεδο εκπαίδευσης αποτελεί βασικό προσδιοριστικό παράγοντα για την χρήση 

Η/Υ και Ιντερνετ. Δύο στα δέκα άτομα δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και τέσσερα στα 

δέκα άτομα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης είναι χρήστες Ιντερνετ. Επίσης δύο στα 

δεκαπέντε άτομα που εργάζονται σε πολύ μικρές επιχειρήσεις χρησιμοποιούσαν 

Ιντερνετ το 2002, έναντι ενός στα δεκαεπτά άτομα το 2001. 

Οι χρήστες Η/Υ και Ιντερνετ στις ημιαστικές και αγροτικές περιοχές παρουσίασαν 

υψηλούς ρυθμούς αύξησης έναντι του 2001, μειώνοντας το χάσμα με τις αστικές 

περιοχές. Εξαίρεση στις παραπάνω τάσεις αποτελεί η αύξηση του ψηφιακού χάσματος 

κατά φύλο. Το 2002, τρεις στους δώδεκα άντρες χρησιμοποιούσαν Ιντερνετ στην 

Ελλάδα, ενώ για τις γυναίκες το αντίστοιχο ποσοστό είναι δύο στις δεκατέσσερις.
I

Ο μέσος όρος χρήσης Η/Υ την εβδομάδα ανέρχεται σε 14,2 ώρες, ενώ ο μέσος όρος 

πλοήγησης στο Διαδίκτυο την εβδομάδα ανέρχεται σε 6,3 ώρες. 

Το 2002 έξι στους δέκα νέους 15-24 ετών χρησιμοποιεί Η/Υ, ενώ πέντε στους έντεκα 

Ιντερνετ. Για τους φοιτητές τα αντίστοιχα ποσοστά είναι οκτώ στους δέκα και έξι 

στους έντεκα. To e-mail και η αναζήτηση πληροφοριών αποτελούν τους 

βασικότερους λόγους χρήσης του Διαδικτύου σε αυτές τις ηλικίες.

Αξιοσημείωτα είναι και τα ποσοστά χρήσης Η/Υ στις ηλικιακές κατηγορίες 5-9 και 10- 

14 ετών. Δύο στα δεκατρία παιδιά ηλικίας 5-9 ετών χρησιμοποιούν Η/Υ, ενώ πέντε 

στα ένδεκα παιδιά ηλικίας 10-14 ετών χρησιμοποιούν Η/Υ και τέσσερα στα έντεκα 

χρησιμοποιούν Internet.

Οι Έλληνες χρησιμοποιούν στο Internet για ένα αυξανόμενο αριθμό εφαρμογών. Δύο 

στους δέκα χρήστες δηλώνουν ως κυριότερο λόγο χρήσης το e-mail, ενώ το ίδιο 

περίπου ποσοστό δηλώνει ως κύριο λόγο την αναζήτηση πληροφοριών για προϊόντα 

και υπηρεσίες ή ψυχαγωγία.

Δύο στους δεκαπέντε δηλώνουν κύριο λόγο χρήσης την ενημέρωση (νέα, καιρός, 

αθλητικά), ενώ ένας στους 62 δηλώνει ως κύριο λόγο χρήσης τις αγορές προϊόντων 

και υπηρεσιών.
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Από τους Έλληνες που χρησιμοποιούν Internet, τρεις στους ένδεκα κάνουν 

καθημερινή χρήση. Ο μέσος όρος ωρών χρήσης Internet την εβδομάδα στο σύνολο 

των χρηστών ανέρχεται σε 6,3 ώρες. Οι έξι στους δέκα Έλληνες που δεν 

χρησιμοποιούν Η/Υ δηλώνουν ως κύριο λόγο ότι δεν το χρειάζονται ή ότι δεν τους 

ενδιαφέρει, ενώ τρεις στους δέκα απαντούν ότι δεν έχουν ασχοληθεί ποτέ με Η/Υ. 

Από τους Έλληνες που χρησιμοποιούν Η/Υ αλλά όχι Internet, οι τρεις στους δέκα 

απάντησαν ως κύριο λόγο μη χρήσης την έλλειψη σύνδεσης oto Internet. Πέντε 

στους δέκα ανέφεραν είτε ότι δεν το χρειάζονται, είτε ότι δε'/ τους ενδιαφέρει, είτε 

ότι δεν έχουν ασχοληθεί ποτέ με το Internet.

Το 19,3% (10 ,1% )* του πληθυσμού κάνει χρήση Internet, αύξηση της τάξης του 

91,1%  έναντι του 2001. Η εκτίναξη αυτή του ρυθμού μεταβολής, και σε σύγκριση με 

τα αντίστοιχα μεγέθη για τα έτη 2000/1999 και 2001/2000 που ήταν 33%  και 38% , 

υποδηλώνει ότι η χρήση του Internet στην Ελλάδα φαίνεται να βρίσκεται σε φάση 

απογείωσης. Το 33,7 (50 ,2% ) των χρηστών Internet κάνει χρήση αποκλειστικά στο
t

σπίτι, το 22,1 (22 ,5% ) κάνει χρήση αποκλειστικά στη δουλειά, το 14,3%  (14 ,5% ) 

κάνει χρήση στο σπίτι και τη δουλειά, το 9 ,5%  (5 ,2% ) δηλώνει χρήση αποκλειστικά 

στο Σχολείο/Πανεπιστήμιο-ΤΕΙ/Βιβλιοθήκη, το 6 ,5%  στο σπίτι και το σχολείο, και ένα 

6 ,9%  (3 ,1% ) μόνο σε Internet café. Είναι εμφανής και η διάχυση της χρήσης 

Ίντερνετ σε εναλλακτικούς χώρους. Συνολικά το 63% των χρηστών δηλώνει χρήση 

Ίντερνετ στο σπίτι (Γράφημα 1). Το 66 ,8%  (50% ) των χρηστών Η/Υ κάνει και χρήση 

Internet, αύξηση της τάξης του 33% έναντι του 2001 (το ποσοστό των χρηστών Η/Υ 

που κάνει και χρήση Internet γενικά θεωρείται ως 'δείκτης ωριμότητας7). Ο συνολικός 

αριθμός των χρηστών Internet υπολογίζεται (για το 2002) στην Ελλάδα σε 1.704.936 

άτομα, +/-1,6% . Τοποθετείται δηλαδή μεταξύ 1.567.278 και 1.842.594 ατόμων.

1 Αντίστοιχο ποσοστό για το 2001
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Γ Λ
Τ Ο Π Ο Σ  Χ Ρ Η Σ Η Σ  Η/Υ Κ Α Ι IN T E R N E T , 2002

·□% Στο σύνολο χρηστών Η/Υ 3% Στο σύνολο χρηστών ΙπίβτπβΤ ;

Γράφημα 1 Τόπος χρήσης Η/Υ & Internet στην Ελλάδα, 2002

Τα ελληνικά νοικοκυριά συνδέονται στο Internet σήμερα σχεδόν αποκλειστικά μέσω 

τηλεφωνικής επιλογής (dial-up), το 78,4%  συνδέεται με απλή τηλεφωνική σύνδεση 

και ένα 19,4%  με σύνδεση ISDN. Τα νοικοκυριά που δηλώνουν ευρυζωνική 

πρόσβαση (ADSL) είναι μόλις 0 ,7% , ποσοστό που υστερεί σημαντικό από τον 

αντίστοιχο μέσο όρο της Ε .Ε . (10%  το 2002). Το 53%  των νοικοκυριών που έχουν 

σύνδεση Internet σήμερα δήλωσε ότι ενδιαφέρεται αρκετά έως πολύ για σύνδεση σε 

ταχύτητες μεγαλύτερες του ISDN.

Σε παγκόσμιο επίπεδο, έχει εκτιμηθεί ότι τον Οκτώβριο του 1994 οι χρήστες του 

Internet ανέρχονταν σε περίπου 13,5 εκατομμύρια2, αριθμός που από τότε φαίνεται 

να διπλασιάζεται κάθε χρόνο. Τον Σεπτέμβριο του 2001 ο online παγκόσμιος 

πληθυσμός έφτασε τα 605,6 εκατομμύρια.

Αναφορικά με το μέγεθος του Internet, εκτιμάται για τον Ιανουάριο του 2003, πως ο 

συνολικός αριθμός κόμβων (hosts) που είναι συνδεμένοι σε αυτό είναι: 238.188.683, 

εκ των οποίων οι 66.550.386 είναι διπλοεγγεγραμμένοι.

Στην Ευρώπη τον Δεκέμβριο του 20023 ο συνολικός αριθμός των κόμβων έφτανε 

τους 41,223,199 (Πίνακας 1), ενώ αξίζει να αναφέρουμε πως οι «καθαροί» κόμβοι

2 httD://www.anamoroh.com/docs/stats/stats.htinl
3 httD://www.rioe.net/riDencc/Düb-services/stats/hostcount/labels.html

http://www.anamoroh.com/docs/stats/stats.htinl
http://www.rioe.net/riDencc/D%c3%bcb-services/stats/hostcount/labels.html


(εκτός των διπλοεγγεγραμμένων) από 31.724 (Hosts) τον Οκτώβριο του 1990, 

έφτασαν τους 18.637.855 τον Δεκέμβριο του 2002 (Γράφημα 2).

Πίνακας 1 Στατιστικά στοιχεία για την Ευρώπη, Νοέμβριος 20(32 - Δεκέμβριος 

2002

Δεκέμβριος Νοέμβριος Μεταβολή % Μεταβολή

Hosts 41,223,199 40,708,078 +515,121 +1.3%

Δπτλοεγγραφές 22,585,344 22,308,833 +276,511 + 1.2%

«Καθαροί» Hosts 18,637,855 18,399,245 +238,610 + 1.3%

WWW Sites 5,849,423 5,831,891 +17,532 +0.3%

Αντίστοιχα οι αριθμοί αυτοί για την Ελλάδα έχουν ως εξής:

I

Πίνακας 2 Στατιστικά στοιχεία για τη ν  Ελλάδα, Νοέμβριος 2002 - Δεκέμβριος 

2002

Δεκέμβριος Νοέμβριος Μεταβολή % Μεταβολή

Hosts 284,861 210,796 +74,065 +35.1%

Δπτλοεγγραφές 124,032 51,281 +72,751 +141.9%

«Καθαροί» Hosts 160,829 159,515 +1,314 +0.8%

WWW Sites 22,996 22,734 +262 +1.2%

Γράφημα 2 Αριθμός hosts από Ιανουάριο 1991 μέχρι Δεκέμβριο 2002
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Hosts Ιανουάριος 1991-Δεκέμβριος 2002
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Ωστόσο/ τα ελληνικά-νοικοκυριά εμφανίζουν το μικρότερο ποσοστό πρόσβασης στο 

Ιντερνετ στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Παράλληλα, οι Έλληνες είναι οι κοινοτικοί πολίτες 

που χρησιμοποιούν λιγότερο το Ιντερνετ για την αγορά προϊόντων και υπηρεσιών. 

Αυτά προκύπτουν από στοιχεία έκθεσης της Ευρωπαϊκής Επιτροπής με θέμα την 

εφαρμογή του προγράμματος δράσης για την ηλεκτρονική Ευρώπη «e-Europe 2002» 

που δόθηκε στη δημοσιότητα. Ειδικότερα, το Νοέμβριο του 2002 μόνο το 14% από 

τα ελληνικά νοικοκυριά είχε πρόσβαση στο Ιντερνετ με μέσο κοινοτικό όρο 42 ,6% . 

Χαμηλά ποσοστά εμφανίζουν επίσης η Ισπανία με 31%  και η Πορτογαλία με 32% . 

Προηγούνται η Ολλανδία με 68%  και ακολουθούν η Δανία με 67%  και η Σουηδία με 

66% .

Εξάλλου, μόνο το 6%  των Ελλήνων δηλώνει ότι κάνει «μερικές φορές» χρήση του 

Ιντερνετ για την αγορά προϊόντων και υπηρεσιών. Πρόκειται για το χαμηλότερο 

ποσοστό στους «15». Προηγούνται η Μεγάλη Βρετανία με 39%  και το Λουξεμβούργο 

με 28% . Ο κοινοτικός μέσος όρος είναι 23% .

Σε ό,τι αφορά την ασφάλεια του Διαδικτύου, το 18% των Ελλήνων χρηστών του 

Ιντερνετ δηλώνουν ότι έχουν πέσει θύματα ιών. Ο κοινοτικός μέσος όρος είναι 27% . 

Περισσότερα κρούσματα υιών στο Ιντερνετ έχουν παρατηρηθεί μεταξύ των 

Ολλανδών χρηστών με 46%  και των Φιλανδών με 41% .



Τέλος, η Ελλάδα κατέχει την τελευταία θέση μεταξύ των κοινοτικών της εταίρων στη 

διάδοση του Ιντερνετ στα ιατρεία: Μόνο το 24%  των ιατρείων στην Ελλάδα έχουν 

πρόσβαση στο διαδίκτυο, ενώ προηγούνται η Σουηδία με 98%  και η Μεγάλη 

Βρετανία με 97% .

Όπως φαίνεται στον Πίνακα 3, η Ελλάδα κατέχει την τελευταία θέση μεταξύ των 

χωρών της Ευρωπαϊκής ένωσης στην πρόσβαση των νοικοκυριών στο διαδίκτυο.
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A C C
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Πηγή: Eurostat, 14-02-2003

Πίνακας 3 Επίπεδο πρόσβασης νοικοκυριών στο Internet
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3° : ΣΗΜΑΣΙΑ ΤΗ Σ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜ ΩΝ  

ΜΕΣΑ ΑΠΟ Τ ΙΣ  ΣΕΛ ΙΔ ΕΣ  ΤΟ Υ ΠΑΓΚΟΣΜ ΙΟΥ ΙΣΤΟ Υ

Όπως είδαμε αττα προηγούμενα δύο κεφάλαια, το Μ θιόθΙ: γίνεται ολοένα και πιο 

σημαντικό κεφάλαιο στην καθημερινή μας ζωή. Είναι ένα μέσο άμεσης και γρήγορης 

πληροφόρησης, ενώ δίνει στους χρήστες του την δυνατότητα να κάνουν τις αγορές 

τους από τον καναπέ του σπιτιού τους, να «ταξιδεύουν» σε όλα τα μέρη της γης, να 

απολαμβάνουν όλες τις υπηρεσίες που αυτό το ηλεκτρονικό μέσο τους προσφέρει.

Όσο χρήσιμο είναι για τους χρήστες-καταναλωτές, άλλο τόσο χρήσιμο είναι για τους 

χρήστες-επιχειρηματίες, μια και τους δίνεται η ευκαιρία να παρουσιάσουν τα προϊόντα 

και τις υπηρεσίες τους σε μεγαλύτερο αριθμό δεκτών.

Αντίστοιχα είναι τα οφέλη και στην περίπτωση των Συνεταιρισμών. Μπορούν μέσα 

από τις σελίδες του Παγκοσμίου Ιστού να παρουσιάσουν τα προϊόντα τους, τις 

δραστηριότητες τους και να φέρουν τους χρήστες πιο κοντά στην δράση και τη 

λειτουργία τους. Με την αποξένωση της σύγχρονης κοινωνίας και τον 

προσανατολισμό του καθενός στην καριέρα και την επιβίωση, έχει χαθεί η επαφή με 

την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα του τόπου μας. Με την παρουσίαση των 

παραδοσιακών δραστηριοτήτων (όπου αυτές υπάρχουν), από τους Αγροτικούς και 

Αγροτουριστικούς Συνεταιρισμούς μπορεί ο κάθε ένας χρήστης με ένα «πέρασμα» 

από τις ηλεκτρονικές σελίδες να έρθει και πάλι σε επαφή με την ξεχασμένη 

παράδοση.
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ΜΕΡΟΣ ?  : ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΣΤΟ INTERNET

ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1° : Συνεταιρισμοί του Γεωγραφικού Διαμερίσματος 

Θράκης

1.1 Συνεταιρισμοί Νομού Έβρου

1.1.1 Αγροτικός Συνεταιρισμός Γυναικών Τριγώνου «Η Γαία»

Δο&άς
Σαμοθράκης

Τριγώνου
Τυχερού

Ηρακλείου « 
Θεσσαλονίκη * 

Αγίου Αντωνίου 
ΙωαννΙνων 4 
Καρδίτσας 4

Ιστορικό
0  Αγροτικός Συνεταιρισμός Γυναικών Τριγώνου ‘ Η Γαίο” ιδρύθηκε στις 30 
Σεπτεμβρίου του 1998 και στεγάζεται στο κτίριο του Δημοτικού Σχολείου, 
το οποίο δεν Λειτουργεί πια.
Οι δραστηριότητες των 52 μελών του συνεταιρισμού είναι κατά βάση 
αγροτουριστικές. Πρώτη επιχειρηματική τους δραστηριότητα ήταν η ίδρυση 
και η λειτουργία εργαστηρίου παραδοσιακών εδεσμάτων. Η επένδυση 
ύψους 10,5 εκατομμυρίων δραχμών σξιοποΐησε πόρους από το LEADER II . 
Μεταξύ άλλων, το εργαστήριο αναλαμβάνει την ετοιμασία μπουφέ με 
παραδοσιακά εδέσματα, καθώς και τη διοργάνωση εκδηλώσεων (γάρων, 
βαπτίσεων, συνεδρίων, συνεστιάσεων κ .ά .).
Τα αποτελέσματα της δραστηριότητας του συλλόγου μέχρι στιγμής είναι και

Φ  Internet

http://www.in.ar/aQro/ ΞίηθίβηΞίτιοί/ΐπαοηοΟΙ

Ιστοσελίδα του Αγροτικού Συνεταιρισμού Γυναικών Τριγώνου, του Νομού Έβρου. 

Παρουσιάζεται μέσα από τον δικτυακό τόπο http://www.in.gr και στις σελίδες του 

Αγροτουρισμού. 0  Συνεταιρισμός ιδρύθηκε τον Σεπτέμβρη του 1998, αριθμεί 52 

μέλη, οι δραστηριότητες των οποίων είναι κυρίως αγροτουριστικές. Στον 

Συνεταιρισμό λειτουργεί εργαστήριο που αναλαμβάνει την ετοιμασία παραδοσιακών 

εδεσμάτων.

http://www.in.ar/aQro/_%ce%9e%ce%af%ce%b7%ce%b8%ce%af%ce%b2%ce%b7%ce%9e%ce%af%cf%84%ce%b9%ce%bf%ce%af/%ce%90%cf%80%ce%b1%ce%bf%ce%b7%ce%bf%ce%9f%ce%99
http://www.in.gr
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Στην ιστοσελίδα υπάρχουν πληροφορίες για την περιοχή του Τριγώνου, για τα 

προϊόντα και το ιστορικό του Συνεταιρισμού.

Δεν δίνονται ωστόσο πολλές πληροφορίες για την δράση του Συνεταιρισμού. Η 

γενική παρουσίαση είναι σχετικά ικανοποιητική, ενώ από πλευράς φιλικότητας προς 

το χρήστη μπορεί να χαρακτηριστεί φιλική, χωρίς δυσκολίες, όπως άλλωστε και οι 

περισσότεροι Συνεταιρισμοί που παρουσιάζονται μέσα από τις σελίδες του www.in .gr.

Κοιτήοια Βαθυός

ΕυΦάνισπ 7

ΠΑηοοακιοίεε 7

Φιλικό T100C τον γοήατπ 8

1.1.2 Γυναικείος Αγροτουριστικός Συνεταιρισμός «Δαδιάς»

http://www.in.ar/aQro/ sineterismoi/dadia.asp

http://www.in.gr
http://www.in.ar/aQro/_sineterismoi/dadia.asp
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Μέσα στον δικτυακό τόπο http://www.in.gr, στις σελίδες του Αγροτουρισμού, 

βρίσκουμε και τον Γυναικείο Συνεταιρισμό Λαδιάς, Νομού Έβρου. Ο Συνεταιρισμός 

ιδρύθηκε το 1994 και αριθμεί 45 μέλη, ηλικίας από είκοσι μέχρι 62 ετών. Σκοπός του, 

η ανάπτυξη δραστηριοτήτων που θα αποφέρουν στα μέλη του ένα πρόσθετο 

εισόδημα.

Στην ιστοσελίδα, υπάρχουν λίγες πληροφορίες για το ιστορικό και τα προϊόντα που 

παράγει ο Συνεταιρισμός καθώς και οι τιμές αυτών

Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι αρκετά καλή. Η αισθητική παρουσίαση είναι 

ικανοποιητική αλλά οι πληροφορίες που δίνονται δεν μπορούν να χαρακτηριστούν 

επαρκείς. Δεν δίνονται πολλές πληροφορίες για την ιστορική διαδρομή του 

Συνεταιρισμού. Η σελίδα -είναι φιλική προς τον χρήστη και δεν παρουσιάζει καμία 

δυσκολία στην πλοήγηση. Είναι η μοναδική σελίδα Συνεταιρισμού που περιέχει 

βίντεο.

Κοιτήοια Βαθυόο

ΕυΦάνιση 8

ΠΑηοοαιοοίεε Ζ

Φιλικό ποοε τον γοήοτη 8

http://www.in.gr
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1.1.3 Γυναικείος Αγροτουριστικος Συνεταιρισμός Σαμοθράκης 

«Αξιοκερσα»

I in.gr· αγροιου'ΐΜΐηιύς · Micmsoít Jnterpetjlxpfurcr,

F<a Edt ...view·. Favorites. Tools- heb
■(Li©®

a

ÄjDons

:.·.·:: Ο ψ η ς  
, . Λίμνες.

?Eppou.r
Δοδκτς. 

.. : ΣομοΒρόκης 
-Τρ ιγώ νο υ  
:. Τνχερού

■ Ηρακλείου ο 
Θεσσαλονίκη τ  

AyhuAvrwviou 
Ιωαννίνών « 
Καρδίτσας «

Ιστορικό
Ο Γυναικείος Αγροτουριστικός Συνεταιρισμός Σαμοθράκης Άξιόκερσσ* 
ιδρύθηκε το 2000 κοι αριθμεί 76 μέλη. Βασικοί σκοποί του είναι, αφενός, να 
προσφέρει ευκαιρία απασχόλησης στις γυναίκες του χωριού και, αφετέρου, 
να στηρίξει το αγροτικό οικογενειακό εισόδημα. Ο Δήμος Σαμοθράκης 
στήριξε το συνεταιρισμό τόσο στο ξεκίνημά του όσο και στην παραγωγική 
λειτουργία του με την αξιοποίηση των αργαλειών του χειροτεχνικού 
κέντρου του ΕΟΜΜΕΧ.

Προϊόντα
Οι γυναίκες του συνεταιρισμού ασχολούνται με την

' β -Iritemet

http://www.in.ar/aaro/ ΰίηβίΒπεπΊΟΐ/ΞΒίτιοίΤη-ΒΚι 01.35Ρ

Ιστοσελίδα του Γυνσικείου Αγροτουριστικού Συνεταιρισμού Σαμοθράκης "Αξιόκερσα", 

η οποία παρουσιάζεται μέσα από τον δικτυακό τόπο http://www.in.gr και στις σελίδες 

του Αγροτουρισμού. Ο Συνεταιρισμός ιδρύθηκε το 2000 και αριθμεί 76 μέλη. Βασικοί 

σκοποί του είναι να προσφέρει ευκαιρία απασχόλησης στις γυναίκες του χωριού 

καθώς και να στηρίξει το αγροτικό οικογενειακό εισόδημα.

Στην ιστοσελίδα αυτή, μπορεί κανείς να βρει πληροφορίες για το ιστορικό του 

Συνεταιρισμού, τα προϊόντα και τις τιμές αυτών, όπως επίσης και πληροφορίες για 

την Σαμοθράκη.

Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι μέτρια. Η αισθητική παρουσίαση είναι 

ικανοποιητική και οι πληροφορίες που δίνονται δεν είναι επαρκείς. Η σελίδα είναι 

φιλική προς τον χρήστη και δεν παρουσιάζει καμία δυσκολία στην πλοήγηση.

http://www.in.ar/aaro/_%ce%b0%ce%af%ce%b7%ce%b2%ce%af%ce%92%cf%80%ce%b5%cf%80%ce%8a%ce%9f%ce%90/%ce%9e%ce%92%ce%af%cf%84%ce%b9%ce%bf%ce%af%ce%a4%ce%b7-%ce%92%ce%9a%ce%b9_01.35%ce%a1
http://www.in.gr
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Κοπτίοια Βαθιιός

Ευοοάνισπ 7

Πλποοαοοίετ 7

Φιλικό ποοτ τον γοηστη 8

1 .1 .4  Π αραγω γικός Συνετα ιρ ισ μ ό ς Γυνα ικώ ν Τυχερού

<Γ̂ |ΐόιοϋριο]ΐΰι;̂ .ΜιυΓρ5θΤΐ ΙηΙ*»ΐίιβΙ;Γχρβ Γ̂ ,̂+* . , V . ' - ? ' ' / 1
Ρίβ Ε& V«* Ρβνατίβί Τοοίι Ηβ̂3

>8«* - ¡3 |3] '.¿¿I ¿3&αϋ> ¿¡-ίΜΐΙ» |ή(ίΜΒί»· ·@| 0 ' ■· :._α1 -Λ
'άΊώ·83;;|ί̂ ) ΜφύλΜ̂ .ίη.ςτ/φθ/.>Τ«ΐ0ίΒΠθί#ΐ(βΤΟ*.βφ

^  /\ΓΡ^1 Τ Ο ΥΡI Σ'»ΗΙ,>£(,λ. Ϊ ί. ΕγγριτψΓ| Γοι-υπ* ΠΚυΐ I ιη'ίαιΠ ι̂«Λ(νι«νΐΜ Οο>ιυΜ·.( [ ■

in .g r : Α γρ ο ίο υρ ισ μ ο ς : Συνεταιρισμοί

I
■Λ__
«

Γ - Περιεχόμενα -

. Ιστορικά/, Πρώ'ό ντα-4 

Τιμοκατάλογοί; ί

·; Αργολίδας 4 
. Βοιωτίας« 
Γρεβενών ·« 

Εύβώ ας»

Κύμης
Λίμνης

Έβρου

Λαδιάς 
. Σαμοθράκης 

■ Τριγώνου 
Τυχερού

ΗροκλεΙου« | 
Θεσσαλονίκη ▼ | 

Αγίου Αντωνίου | 
Ιωοννίνων « ! 

Καρδίτσας ι |
_____ΚοΓόνη/* 4 :

ΪΜ

ΙΉ *  ^  ’

* % .ν * * ϊ

ΠΑΡΑΓΩ ΓΙΚΟ Σ 
ΣΥΝ ΕΤΑ ΙΡ ΙΣΜ Ο Σ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 

ΤΥΧΕΡΟ Υ

Κέντρο Οικοτεχνίες 
Φυλακτού 

Δήμος Τυχερού 
Μαμάς Έβρου 

Τηλ. (0554) 41156 
Φαξ: (0554) 41263

Ιστορικό
Ο Παραγωγικός Συνεταιρισμός Γυναικών Τυχερού έχει 120 
μέλη ηλικίας 18-60 ετών. Από το 1996 λειτουργεί το Κέντρο 
Οικοτεχνίας Χειροτεχνίας Φυλακτού, που αποτελεί πυρήνα 
αυστηματοποίπσης της οικοτεχνικής-χειροτεχνικής 
δραστηριότητας των γυναικών της περιοχής. Προωθεί τα 
προϊόντα τους ατην ελληνική και ξένη αγορά και συμμετέχει 
σε πολλές τοπικές, πανελλήνιες και διεθνείς εκθέσεις. 
Πρόκειται για μια συλλογική προσπάθεια των γυναικών της 
ακριτικής περιοχής με στόχους τη διατήρηση της παράδοσης 
και της πολιτιστικής κληρονομιάς τη δημιουργία νέων θέσεων 
εργασίας και τη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου.

Προϊόντα
Ο ουνεταιρισμός φτιάχνει, μεταξύ άλλων, χειροποίητα 
πρ.τπιττήκιπ. κιλίπιη. άηντέλκΓ. ηηνπντΙνρΓ. τπππρΓοιιηντιλπ κπι

' Φ ϊτκντΜ-

http://www.in.Qr/aaro/ θιηθίβηβηιοΐ/ΙιχβΓΟθ.ΒβΟ

Ιστοσελίδα του Παραγωγικού Συνεταιρισμού Γυναικών Τυχερού Νομού Έβρου. 

Παρουσιάζεται μέσα από τον δικτυακό τόπο http://www.in.gr. Έχει 120 μέλη με 

ηλικίες 18 έως 60 ετών. Στόχος του είναι να ή διατήρηση της παράδοσης και της 

πολιτιστικής κληρονομιάς, καθώς και η δημιουργία νέων θέσεων εργασίας και η 

βελτίωση του βιοτικού επιπέδου.

http://www.in.Qr/aaro/_%ce%b8%ce%b9%ce%b7%ce%b8%ce%af%ce%b2%ce%b7%ce%b2%ce%b7%ce%b9%ce%bf%ce%90/%ce%99%ce%b9%cf%87%ce%b2%ce%93%ce%9f%ce%b8.%ce%92%ce%b2%ce%9f
http://www.in.gr
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Τα στοιχεία που υπάρχουν στην ιστοσελίδα αυτή αφορούν σε ένα μικρό ιστορικό και 

έναν τιμοκατάλογο με τα προϊόντα του Συνεταιρισμού.

Πρέπει να τονίσουμε ότι οι τιμές των προϊόντων μετατράπηκαν σε €  μετά τον Μάρτιο 

του 2003, όπως συνέβη και σε όλες σχεδόν τις σελίδες που παρουσιάζονται μέσα από 

το www.in.gr.

Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι μέτρια, η αισθητική παρουσίαση απλά 

ικανοποιητική και οι πληροφορίες που δίνονται μπορούν να χαρακτηριστούν ελλιπείς.

Κοιτήοια Βαθυός

Ευωάνιση Ζ

Πληοοωοοίεε δ

Φιλικό nooc τον νοήοτη 8

http://www.in.gr
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1.2 Συνεταιρισμοί Νομού Ξάνθης

1.2.1 Γυναικείος Συνεταιρισμός Τουρισμού Υπαίθρου

*3  in.ijr·» αγι»υΓπυρΐ(7μίίς ·  Mfcrosoil inifVmjt Explnrfti'

ι fte Edt Favnte-.TBCto' ΗΦ;: ar
tseaBjr^^FiMrt» Qtaafe <gj) j 0 ’  ^  B  T D 0 · ^

rjiQltlp̂ /wwŵ i.g/aqrĉ ĴtweaK̂ iiul/Ttowoiyol.tBp· fl-Unfei·'

ΣυνΕΤπ ιρ ισρ ο ί (ova , 
' ν ο μ ό )

ApyoAliof«. 

• Βοιωτίας/«· 

- ··.· Γρεβενώ νι 

··:'· Εύβοιας*

Κύμης-
-Λίμνης
Έβρου »

Λαδιάς. 
-Σαμοθράκης 

Τριγώνοο: 
* Τυχερού
- Ηρακλείου« 

ideocatovlKij*. 
ΑγίουΑντωνίού 

luavvlvbivf 
: Καρδίτσας:«; 

Κοζάνης:«

·.·· Κυκλάδων 1 

Λακωνίας« 

Λέσβου-
λτκαΛτοπηιι

ΓΥΝ ΑΙΚΕΙΟ Σ ΣΥΓνίΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΤΟΥΡΙΣιΜΟΥ ΥΠΑΙΘΡΟΥ

Σταυρούπολη 
Δήμος ΣτουροΟπολης 

Νομός Ξάνθης 
Τηλ. (OS42) 22027, 222S3.

220S4

Ιστορικό
Ο συνεταιρισμός των γυναικών της Σταυρούπολης αποτελεί 
την οργανωμένη έκφραση της συμμετοχής των κατοίκων του 
χωριού σιην τουριστική προβολή του κοι στη δημιουργία 
εναλλακτικών δραστηριοτήτων. Οι κοινές εκδηλώσεις, η 
παραδοσιακή κουζίνα με την ποικιλία των εδεσμάτων και η 
συμμετοχή τής κάθε νοικοκυράς εξελίχθηκαν σε. μια κοινή 
επιχείρηση Catering που συνδυάζει την παράδοση με τις 
σύγχρονες απαιτήσεις της αγοράς.
Ο συνεταιρισμός οι προϋποθέσεις για την απασχόληση των 
γυναικών της κωμόπολης και για την ικανοποίηση των 
καταναλωτών της περιοχής.

Διαμονή
Ο συνεταιρισμός διαθέτει επιπλωμένα δωμάτια Α'κατηγορίας 
με μπάνιο και κοινόχρηστο σαλόνι με τηλεόραση, τόσο στη

http://www.in.ar/aaro/ ΞΐηβξβηΞΓηοί/Ξ^νίΌυροΙι.ΒΞΡ

0  Γυναικείος Συνεταιρισμού Τουρισμού Υπαίθρου βρίσκεται στην Σταυρούπολη 

Ξάνθης και παρουσιάζεται και αυτός μέσα από τον δικτυακό τόπο http://www.in.gr 

στις σελίδες του Αγροτουρισμού. Ωστόσο δεν μπορεί να χαρακτηρισθεί Αγροτικός 

Συνεταιρισμός άρα και δεν θα περάσουμε σε περαιτέρω ανάλυσή του. Αναφέρεται 

μόνο επειδή παρουσιάζεται σε σελίδες σχετικές των Αγροτουριστικών 

Συνεταιρισμών.

http://www.in.ar/aaro/_%ce%9e%ce%90%ce%b7%ce%b2%ce%be%ce%b2%ce%b7%ce%9e%ce%93%ce%b7%ce%bf%ce%af/%ce%9e%5e%ce%bd%ce%af%ce%8c%cf%85%cf%81%ce%bf%ce%99%ce%b9.%ce%92%ce%9e%ce%a1
http://www.in.gr
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1.2.2 Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ξάνθης

fiypu'HMÍw î.uvt-r<«pJio|i&y ΙάνΟης,^ Microsoft Inl^rmM-ptptofei1,;' - ,[ί /  ’ . l . i " |

Re · 6dt View· · · Favortes Toáis. HHp ___ ·'■-■··/·. - y / ·: ·' * f !

•Address: http://>w»m.farthnet̂ r/edSxjiitW/̂ .>toJ

Ενωση Αγροτικών Σ υνεταιρισμών Ξάνθης

1 B ¿ ; · um» “

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ-ΣΚΟΠΟΣ:

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΞΑΝΘΗΣ 
MDL ΚΑΡΑΟΛΗ 79, ΤΚ 67 100, ΞΑΝΘΗ 
ΤΗΛ. 22464 - 23252, FAX: 2S960

Η ΕΑΣ ΞΑΝΘΗΣ ιδρύθηκε το 1927 και είχε προτεργάτη τον μεγάλο Έλληνα 
συνεταιριστή Αλέξανδρο Μπαλτατζή. Είναι κερδοσκοπική οργάνωση και αποτελεί Ί: 
την Ένωση 80 επί συνόλου 100 Αγροτικών συνεταιρισμών του νομού Ξάνθης με ;¡
6100 μέλη. ·|
Διοικείται από πενταμελές ΑΣ. που η θητεία του είναι τριετής. Το ΑΣ. της Ε Α Σ . p
εκλέγεται από το ΑΣ, των αντιπροσώπων των συνεταιρισμών. |
Σκοπός της Ε. ΑΣ. ΞΑΝΘΗΣ είναι ο συντονισμός και η ενίσχυση του έργου των J
Αγροτικόν Συνεταιρισμών κ β  κατ’επέκταση και το ν  μελών τους. ~

Εμπόριο Σιταριού και Καλαμποκιού 
Εμπόριο Σπόρων Γεωργικών Προϊόντων 
Εμπόριο Γεωργικών Φαρμάκων

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ: Εμπόριο Γεωργικών Μηχανημάτων
ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΓ 
Εκκύιαση και Εμπορία Βαμβακιού

«

Ενδιαφερόμαστε για την προσφορά ποσοτήτων και τιμών όσον αφορά τα είδη που
_____________ __________________________ I_____________________________________________ ____________φ  Internet_________

htto://www■forthnet■Qr/easxanth^/ar.html

Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ξάνθης ιδρύθηκε το 1927, είναι κερδοσκοπική 

οργάνωση και αποτελεί την Ένωση 80 επί συνόλου 100 Αγροτικών συνεταιρισμών 

του νομού Ξάνθης με 6100 μέλη. Οι Ενώσεις Αγροτικών Συνεταιρισμών είναι άλλη μια 

κατηγορία Συνεταιρισμών που παρουσιάζονται μέσα από το Ιπίθτηθί.

Στην ιστοσελίδα της ΕΑΣ Ξάνθης υπάρχουν γενικές πληροφορίες για το ιστορικό, τις 

δραστηριότητες, της αγορές και τις πωλήσεις της Ένωσης. Η παρουσίαση είναι απλή 

και δεν περιλαμβάνει πολλές πληροφορίες.

http://%3ew%c2%bbm.farthnet%5e
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Κοιτήοια BaGuóc

Ευωάνιση 5

ΠλποοΦοοίεο 6

Φιλικό π doc τον γοήατη 2
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1.3 Συνεταιρισμοί Νομού Ροδόπης

1.3.1 Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Νομού Ροδόπης

|/3  Evtomi ñypfiru<i:.)yJXuvi 7Cfi|iiii|u^tv Μ. ΚΕντρική ¿fAÍflcr- « Mfcnj'-ofl Intern*;! Çxptnrer . . -  , -

f le ··· Ε Λ ·  View -:F»rofftes,'.·To d »H e i» · · „ * * " '

fctp;//ww,01ít-fttfcpfe,g/ ■■ .1 . ~Ç' . ~

3

Φ έ τ α  Θ ρ ά κ η ς  , . Ρ
/

gÙOcne · — —  · ' ' φ . Internat

http://www.aes-rodoDis.Qr/

Ιστοσελίδα της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Νομού Ροδόπης, η οποία περιέχει 

μόνο Δελτία Τύπου της Ένωσης. Η σελίδα υπάρχει και στην Αγγλική γλώσσα, ενώ 

στην ελληνική σελίδα υπάρχουν προβλήματα στην εμφάνιση των γραφικών.

Κοιτήοια Βαθυόο

Eumóvion 6

Πληοοωοοίεε 5

Φιλικό nooc τον γοήστη 6

http://www.aes-rodoDis.Qr/
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2ο : Συνεταιρισμοί του Γεωγραφικού Διαμερίσματος 

Μακεδονίας

2.1 Συνεταιρισμοί Νομού Γρεβενών

2.1.1 Αγροτικός Συνεταιρισμός Γυναικών «Αγίου Γεωργίου»

■3 ίπ.^Γ- αγροωυρισ]ΐός - Μ ίείοειιίϊ ίπΤητοοί Γχρίόιοτ

http://www.in.ar/aQro/ ςίηβίβηβπιοί/αΓβνβηε.ΒΒΡ

Ακόμη ένας Συνεταιρισμός που παρουσιάζεται μέσα από τον δικτυακό τόπο 

http://www.in.gr, στις σελίδες του Αγροτουρισμού. Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 

Γυναικών Αγίου Γεωργίου Νομού Γρεβενών ιδρύθηκε το 1992 και αριθμεί 18 μέλη. 

Σκοποί του, η διατήρηση και προβολή της παράδοσης της περιοχής, η οικονομική, 

κοινωνική και η πολιτιστική ανάπτυξη των μελών του.

Στην ιστοσελίδα αυτή, δίνονται πληροφορίες για το ιστορικό του Συνεταιρισμού, τα 

προϊόντα και τις τιμές αυτών.

Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι σχετικά καλή, ενώ οι πληροφορίες λίγες. Δεν 

παρουσιάζει καμία δυσκολία στην πλοήγηση.

http://www.in.ar/aQro/_%cf%82%ce%af%ce%b7%ce%b2%ce%af%ce%b2%ce%b7%ce%b2%cf%80%ce%b9%ce%bf%ce%af/%ce%b1%ce%93%ce%b2%ce%bd%ce%b2%ce%b7%ce%b5.%ce%92%ce%92%ce%a1
http://www.in.gr
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Κοιτήοια Βαθικχ

Ευοάνιση ζ
Πληοοφοοίεχ 6

Φιλικό nooc τον νοήατη 8
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2.2 Συνεταιρισμοί Νομού Θεσσαλονίκης

2.2.1 Γυναικείος Αγροτικός Συνεταιρισμός Παραδοσιακών Προϊόντων 

«Αγίου Αντωνίου»

http://www.in.Qr/aaro/ ΞίηθίβπΞηοί/ΑαίοΞΑπΐοπίοβ 01.850

0  Γυναικείος Αγροτικός Συνεταιρισμού Παραδοσιακών Προϊόντων Αγίου Αντωνίου 

Θεσσαλονίκης παρουσιάζεται και αυτός μέσα από τον δικτυακό τόπο http://www.in.gr 

και στις σελίδες του Αγροτουρισμού. Ο Συνεταιρισμός ιδρύθηκε το 1999 και τα μέλη 

του είναι 26. Οι στόχοι του είναι, η ενίσχυση της τοπικής ανάπτυξης και οικονομίας, η 

προώθηση και διάδοση της παραγωγής παραδοσιακών προϊόντων υψηλής ποιότητας 

και η στήριξη και ενθάρρυνση παρόμοιων παραγωγικών και επιχειρηματικών 

πρωτοβουλιών, ιδιαίτερα γυναικείων.

Στην ιστοσελίδα αυτή, μπορεί κανείς να βρει πληροφορίες για το ιστορικό του 

Συνεταιρισμού, τα προϊόντα και τις τιμές αυτών, όπως επίσης και πληροφορίες για 

την περιοχή όπου βρίσκεται ο Συνεταιρισμός στον οικισμό Αγίου Αντωνίου.

Ηο Ε Α  'Λον* . ΡβνοπΜ ΤοβΙ» Μβ$>

Ο** · φ ■ 0  Ε3 ρ*~* Θ' <§■ η *·'1 Ι̂ϋ

http://www.in.Qr/aaro/_%ce%9e%ce%af%ce%b7%ce%b8%ce%af%ce%b2%cf%80%ce%9e%ce%b7%ce%bf%ce%af/%ce%91%ce%b1%ce%af%ce%bf%ce%9e%ce%91%cf%80%ce%90%ce%bf%cf%80%ce%af%ce%bf%ce%b2_01.850
http://www.in.gr


27

Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι καλή, οι πληροφορίες που δίνονται είναι σχετικά 

επαρκείς. Η σελίδα είναι φιλική προς τον χρήστη.

ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΣΤΟ ΙΝΤΕΡΝΕΤ

Κοιτήοια Βαθυόο

Ευαιάνιση Ζ

ΠληοοΦοοίεο 7

Φιλικό nooc τον νοήστη 8

Κατάλογος με τα προϊόντα του Συνεταιρισμού υπάρχει επίσης στην σελίδα: 

http://www.smartbuv■αr/shoD.asp?Shop=126&lanα=αr. στο ηλεκτρονικό κατάστημα 

"ειτίΒΐΐόυγ".

Fie Edt view Favorites Tods Hefe J F

O **  - © . 13 ü . í i  p * - *  '&««*« &***-■&■ 0 -  &  a : Ü.-&
¥.smartfeuy.Qr/shop̂ sp?5hcpMl26atonq-̂ r

ssnantvS
buy

I  #ätm& w-ms) pÿts& mrs « ,
c h a ir a ,  sco o ts , t a b le s  m a n u f a c t u r e r

i
í

%

a

t o M iW E f f l ____
0·«Γυνοκ<1ο<;Ανρ<πκάς; .v 
Zuvcraipidi0< ftepote«ie«cäi*: 
npotovirwv:Avtw Avnavkw*·. 
ι ί^ β ν β  to.irbcAW S «er; 
enoTtXefrot:en& 26 ιιόλτμ'Παρόγ» . - 
Xetoonobriu ηοροδοβακΑ npotövro 
υ«ρήλ/Κηοίότητα< (Ζυμαρικά/-. 
rU0^M6O}ieX44«CJcorf>ueA* · 
κουταλιού) pt mrrtTJvKno« .. 
αντανακλούν την πολιτιστική/ 
κληρονομιά τουτόποιι. O- ■ 
συνηα*ρ*βμά<λ«τ©νργίΙ re  4vo- 
βόγχρονο χώρο, not» öicrrnpel και - 
OYoieucvtitftic μ#$όδβυ<ν. 
ηαραγνγήςηορο£ό<ηοκαιν - ■ 
προίάνη»ν. Σκοηάςτβν γυναικών 
του συνντοιριομού etvo» η «νίβχυσιι 
τηςτοΛικήςβνάπτυξτκ*«* 
οικονομία»*) Λοφύλο?π «W .. .. 
ίλληνικήςηβρόδασης και π -
ορο^ήοηκα διάδοσή 
ηαροδβαακέν hpot&vrwr;; ■ 
Κοτάστημόπαράγιβγής και:·'·

Παραδοσιακά Ζυμαρικά
7 «ίδη χαροηοίητοιν ζυμορικών 
nopooxeuoouévoiv σύμφωνα 
ye αστροηορόδοτες συνταγές.

x ä

Π(ρέκ
Χβιροηοίητα φύλλα πίτας 
παραδοσιακά ψημένα στο 
τζάκι.

φ  Internet

Εδώ υπάρχει αναλυτικός κατάλογος με τα προϊόντα του Συνεταιρισμού, 

τιμοκατάλογος με τιμές σε δραχμές αλλά και σε Ευρώ. Επίσης υπάρχει αναλυτική 

παρουσίαση για κάθε προϊόν με στοιχεία για το προϊόν, την συσκευασία και την 

διάρκειά του.

Η εικόνα της ιστοσελίδας αυτής της είναι πολύ καλή, οι πληροφορίες που δίνονται 

είναι επαρκείς. Η σελίδα είναι πολύ φιλική προς τον χρήστη.

http://www.smartbuv%e2%96%a0%ce%b1r/shoD.asp?Shop=126&lan%ce%b1=%ce%b1r
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KonfiDia Βαθυός

Ειιωάνιση 9

ΠληοοΦοοίεα 9

Φιλικό nooc τον γοήστη 8
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2.3 Συνεταιρισμοί Νομού Ημαθίας

2.3.1 Αγροτικός Συνεταιρισμός Επισκοπής

*2'V?ic-ep ’i5kop i ügric«jliiir«?’cuo|i · K Íic iO sfilt In ternet £xjilijf»;i

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Επιι^οπής’ · -. - - 
προέκυψε από την συγχώνευση-του ΣΠΟΠ 
Επισκοπής πού ήταν Συνεταιρισμός πώλήσεων ■ 
οπωροκηπευτικών.προϊόντων· και τονΓεωργικό'- ■ 
Πιστωτικό Συνεταιρισμό-Επισκοπής 
ΚΑΥΚΑΣΟΣ'τον Μάρτιο του198.7 με.την υπ1-., 
αριθμόν 4/87 απόφασα.του Ειρηνοδικείου - 
Νάουσας. Ο αριθμός των μελών του σήμερα 
είναι 350, από τα οποία τα ενεργό είναι . -' 
περίπου 300 μέλητ

Ακολουθώντας όλες τις; σύγχρονες μεθόδους - * . 
παραγωγής και τυποποίησης των.·προϊόντων που.-' 
διακινεί, ο Συνεταιρισμός έχει·δημιουργήσει: ,;ΰμ ί· 
ένα σταθερό δίκτυο προώθησης :σε .Ελλάδα και 
Ευρώπη ανταποκρινόμενοςμε-συνέπεια και.' - 
αξιοπιστία σε κάθε πρόταση.εμπορικής.-: 
συνεργασίας.

Η στελέχωση του τομέα-Διοίκησης και του 
τομέα παραγωγής και διακίνησης με 
επιστημονικό προσωπικό, έμπειρο στο 
περιβάλλον της αγροτικής οικονομίας συνιστό 
αξιόπιστη λειτουργία και αποτελεσμσπκότητα 
στις δραστηριότητες του Συνεταιρισμού.

Μ ·.

: e  irtmet.

httD://www.ac-eDiskopi.ar/ora.htm

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Επισκοπής δημιουργήθηκε από συγχώνευση του 

Συνεταιρισμού Πωλήσεων Οπωροκηπευτικών Προϊόντων και του Γεωργικού 

Πιστωτικού Συνεταιρισμού Επισκοπής «Καύκασος» το 1997, αριθμεί 350 μέλη από τα 

οποία ενεργά είναι τα 300.

Διαθέτει δική του σελίδα στο internet, όπου υπάρχει ολοκληρωμένη παρουσίαση του 

Συνεταιρισμού και των δραστηριοτήτων του. Βρίσκουμε δεσμούς που οδηγούν σε 

στοιχεία που αφορούν στο προφίλ και την οργάνωση του Συνεταιρισμού, τα 

προϊόντα και τις ποσότητες που διακινεί καθώς και τις εγκαταστάσεις όπου γίνεται η 

διαλογή, η τυποποίηση και η αποθήκευση των προϊόντων που διαχειρίζεται ο 

Συνεταιρισμός του. Επίσης, υπάρχει φόρμα επικοινωνίας για τους ενδιαφερομένους 

με την παρακάτω μορφή:

http://www.ac-eDiskopi.ar/ora.htm
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Ονοματεπώνυμο : 

Όνομα Επιχείρησης : 

Διεύθυνση : 

Τηλέφωνο : 

e-m ail:

Σκοπός επικοινωνίας :

e-m ail: info@ac-episkopi.gr

Αποστολή Ακύρωση

To site του Συνεταιρισμού είναι αξιόλογο, και αρκετά περιεκτικό. Η σελίδα είναι πολύ 

φιλική προς το χρήστη και' έχει πολύ καλή εμφάνιση. Οι πληροφορίες επίσης που 

δίνονται είναι επαρκείς.

Κοιτήοια Βαθυόο

Ευακινιση 9

Πλποοωοοίεε 9

ΦιΑικό nooc τον γοήοτη 9

mailto:info@ac-episkopi.gr
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2.3.2 Αγροτικός Συνεταιρισμός Νάουσας

httD://users.forthnet.ar/nao/asn/GREEK/comDanv.htm

Ιστοσελίδα του Αγροτικού Συνεταιρισμού Νάουσας, ενός από τους παλαιότερους 

συνεταιρισμούς στην Ελλάδα (έτος ίδρυσης 1926), με αξιόλογη υποδομή, εμπειρία, 

έμψυχο δυναμικό και δεσπόζουσα θέση στην αγορά των φρούτων. 

Αποτελείται από 800 μέλη, καλλιεργητές της ορεινής περιοχής Νάουσας, και κύριο 

αντικείμενο της δραοσηριότητάς του είναι η συγκέντρωση, ο ποιοτικός έλεγχος από 

ειδικούς, η τυποποίηση, η συντήρηση και η διάθεση των προϊόντων των μελών του 

(ροδάκινα, μήλα, κεράσια, αχλάδια, δαμάσκηνα, κυδώνια, λωτοί, ακτινίδια).

Στην ιστοσελίδα αυτή, δίνονται αναλυτικές πληροφορίες για τον Συνεταιρισμό, την 

ιστορία του, τις δραστηριότητές του. Υπάρχουν επίσης πολλά στοιχεία για τα 

προϊόντα τόσο της περιοχής όσο και για τα προϊόντα που παράγουν τα μέλη και 

διακινεί ο Συνεταιρισμός. Επιπλέον στο site υπάρχει δεσμός (link) που περιέχει 

πληροφορίες για το κατάστημα του Συνεταιρισμού στην Αθήνα και τηλέφωνα όπου 

μπορεί κανείς να απευθυνθεί για πληροφορίες.
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Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι αρκετά καλή. Η αισθητική παρουσίαση είναι 

ικανοποιητική και οι πληροφορίες που δίνονται είναι παραπάνω από επαρκείς. Η 

σελίδα είναι πολύ φιλική προς τον χρήστη και δεν παρουσιάζει δυσκολίες στην 

πλοήγηση.

Κοιτήοια Βαθυός

Εμφάνιση 8

Πλποοαοοίεε 9

Φιλικό ποογ τον νοόστπ 9

2.3.3 Αγροτικός Συνεταιρισμός Μέσης

http://www.asmesis.Qr/home ar.htm

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Μέσης, Νομού Ημαθίας παρουσιάζεται στην σελίδα 

http://www.asmesis.gr. Ο Συνεταιρισμός προέρχεται από την "ΜΕΣΗ ΕΠΕ" μία

http://www.asmesis.Qr/home_ar.htm
http://www.asmesis.gr
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εταιρία, που ιδρύθηκε το 1971 και που παρά το γεγονός ότι τυπικά ήταν εμπορική 

εταιρία στην ουσία αποτελούσε καθαρά οργάνωση παραγωγών και στήθηκε σαν 

εναλλακτική λύση απέναντι στην αισχροκέρδεια των μεγαλεμπόρων. Το 1987 

μετατράπηκε σε ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ ΜΕΣΗΣ. Στην δύναμη του Συνεταιρισμού 

είναι γραμμένα 418 μέλη (20/04/2001) που παραδίδουν το σύνολο της παραγωγής 

τους.

Στις σελίδες του Συνεταιρισμού στο ¡πίθτπθί υπάρχουν άφθονες πληροφορίες για την 

ιστορία και την δράση του. Υπάρχουν ακόμη φωτογραφίες με τις συσκευασίες των 

προϊόντων που εμπορεύεται (Εικόνα 1), καθώς και φωτογραφίες με τις ανθοφορίες 

των καλλιεργειών της περιοχής (Εικόνα 2). Επίσης υπάρχουν τα τηλέφωνα όπου 

μπορεί κανείς να βρει πληροφορίες για τον Συνεταιρισμό.

Εικόνα 2 Ανθοφορίες Ροδακινιάς

Η εμφάνιση της ιστοσελίδας είναι μέτρια. Οι πληροφορίες που δίνονται μπορούν να 

χαρακτηριστούν επαρκείς, ενώ η σελίδα είναι αρκετά φιλική προς το χρήστη.

Κοπτίοια BaSuóc

Ευοάνισπ 6

ΠΑποοωοοίεε ζ

Φιλικό nooc τον γοπστη 8
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2.4 Συνεταιρισμοί Νομού Καβάλας

2.4.1 Αγροτικός Συνεταιρισμός Σπαραγγοπαραγωγών Νέας Καρυός

fH A .5 . ASS0$ * Η fjrixc ip rju ii - MiorncnfhJutfcriie! Lxplumr

F lo - E d t -  VtoM.'̂  “Fewer·»-· Ιρβίί...τΗ φ -.

© ** * © * El | ,Ρ * - * ' ☆ r « ^ <8**’*· Φ } 0 ’ . · Ι  D  l ; i
7̂ www.aggega.y/irffaf/hgneg.htm ~3·3,όο···»ι̂ : »

L _

Ο Αγροτικός 
Συνεταιρισμός 
ΣτταραγγοτταραγωγώτΙ» 
Ν. Καρυάς
δραστηριοποιείται εδώ 
και αρκετά χρόνια στην 
παραγωγή και 
τυποποίηση νωπού 
σπαραγγιού. Έδρα 
του είναι η κοινότητα Ν. 
Καρυάς στον Νομό 
Καβάλας.

Τα εδάφη που καλλιεργείται το 
σπαράγγι καλύπτουν έκταση 700 
στρεμμάτων και είναι ιδανικά γι' 
αυτήν την δυναμική καλλιέργεια 
αφού υπάγονται σε συνεχείς
rAft/VAiir* κπτπXXnXATnrnr A ttiS

Spargal au&Kavala 

Irl

ηρό&ντα.

Φ  Internet

http://www.aSDaraaus.Qr/assos/business.htm

Ιστοσελίδα του Αγροτικού Συνεταιρισμού Σπαραγγοπαραγωγών Νέας Καρυάς, Νομού 

Καβάλας. Παρουσιάζεται μέσα από την σελίδα http://www.asparagus.gr, μια σελίδα 

που ασχολείται με ότι έχει σχέση με την παραγωγή σπαραγγιών στην Ελλάδα.

Στην ιστοσελίδα, υπάρχουν πληροφορίες για τον Συνεταιρισμό, την οργάνωση και τα 

προϊόντα που παράγει. Υπάρχουν επίσης φωτογραφίες με αναλυτική παρουσίαση των 

προϊόντων που συσκευάζονται και εξάγονται ( Εικόνα 3).

http://www.aggega.y/irffaf/hgneg.htm
http://www.aSDaraaus.Qr/assos/business.htm
http://www.asparagus.gr
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Εικόνα 3 Προϊόντα Συνεταιρισμού Ν. Καρυάς

Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι αρκετά καλή. Δίνονται αρκετές πληροφορίες για 

τα προϊόντα του Συνεταιρισμού, δεν υπάρχουν όμως πληροφορίες για το ιστορικό 

του. Η σελίδα είναι φιλική προς τον χρήστη χωρίς δυσκολίες’ ενώ υπάρχει και εδώ 

φόρμα αποστολής σχολίων:

Ονοματεπώνυμο: 

Επωνυμία Επιχείρησης: 

Διεύθυνση :

Τηλέφω νο:

F A X :  

e -m a il:

Σ χ ό λ ια :___________________

r

-

Αποστολή Ακύρωση

JÜ
I

!
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Κοπτιοια Βαθίΐόο

Ειια>άνισπ §

Πληροφορίες ζ
Φιλικό nooc τον νοπστπ 8

2.4.2 Αγροτικός Συνεταιρισμός ΧρυσούποΑης "ΝΕΣΤΟΣ"

. f ο ¿"Η π γτί Wicrac^fT. Γ ι ΐ 11; r n δΓρ

fie  Edt View Fevortes Took

©·>**. ®  - Ej ©:.i& .% .ΚΒΗϋ·ΡΙ:*^
■Address.ĵ  hapttfww*espaicgj>̂ ftieaAi&ftfafadLton

f .
i-

^ra.*·.
Γενικά

Επιχείρηση'
Οργάνωση
Προϊόντα
Επικοινωνία

->ί '.'.■■¿■’λϊ}

Καλώς ήλθαχβ σας σελίδες τον Αγροτικού 
Συνεταιρισμού “ΝΕΣΤΟΣ* Χρνσούπολης. Στην 
παρουσίαση που ακολουθεί μπορείτε να δείτε 
επιμέρους στοιχεία που αφορούν την επιχείρηση 
κοίτην οργάνωσή της Προβάλλουμε τις 
εγκαταστάσεις του διαλογητηρίου μας. τα 
προϊόντα μας και στοιχεία για την ποιότητά τους 
Παράλληλα μπορείτε, να ενημερωθείτε για την 
δομή του Α. II “ΝΕΣΤΟΣ* και α ς διαδικασίες που 
τηρεί για την ολοκληρωμένη διαχείριση της 
παραγωγής και τυποποίησης Σπαραγγιού.

Είμαστε πάντοτε πρόθυμοι να συνεργαστούμε με κάθε ενδιαφερόμενο και να 
διευρύνουμε τα δίκτυα επικοινωνίας σε Ελλάδα και εξωτερικό.

Η επαφή με τον Α  Σ. "ΝΕΣΤΟΣ’ γίνετε με την συμπλήρωση της φόρμας 
στην ένδειξη 'ΉΠΚΟΙΝΩΝΙΑ’’

Στόχος μας είναι να αναβαθμίσουμε την παρουσία του Ελληνικού σπαραγγιού 
στην Ελληνική και διεθνή αγορά

f Γ  εν ικά . 1 - [ Ε π ιχ ε ίρ η σ η  ] -  [ Ο ρ γ ά ν ω σ η  ] -,Γ Π ρ ο ϊό ν τ α ! - Γ Ε π ικ ο ιν ω ν ία  ]

http://www.asDaraQus.Qr/nestos/eDixirisi.htm

Ο Αγροτικός συνεταιρισμός ΧρυσούποΑης "ΝΕΣΤΟΣ" ιδρύθηκε το 1988, έχει 55 μέλη. 

Είναι ο πρώτος αγροτικός συνεταιρισμός που δραστηριοποιήθηκε στην καλλιέργεια 

και τυποποίηση Σπαραγγιού στην περιοχή Καβάλας.

Η ιστοσελίδα του Συνεταιρισμού φιλοξενείται και αυτή στην σελίδα 

http://www.asparagus.gr. Στην παρουσίασή της υπάρχουν πληροφορίες που

http://www.asDaraQus.Qr/nestos/eDixirisi.htm
http://www.asparagus.gr
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αφορούν την επιχείρηση και την οργάνωσή της. Προβάλλονται οι εγκαταστάσεις του 

διαλογητηρίου, τα προϊόντα και στοιχεία για την ποιότητά τους. Υπάρχουν 

φωτογραφίες από τις συσκευασίες όχι όμως και από τα προϊόντα.

Η εμφάνιση της ιστοσελίδας είναι γενικά καλή. Οι πληροφορίες που δίνονται τόσο για 

την οργάνωση όσο και για την ιστορία του Συνεταιρισμού’δεν είναι επαρκείς. Ενώ 

τέλος η σελίδα είναι φιλική προς τον χρήστη. Και εδώ υπάρχει φόρμα επικοινωνίας 

του χρήστη με την επιχείρηση:

Ονοματεπώνυμο

Διεύθυνση

Τηλέφωνο

FAX

e-mail

Σχόλια___________

Ε π ικ ο ιν ω ν ία

_ ]

Αποστολή Ακύρωση

Κοιτάοια Βαθυόο

Ευοάνιση ζ
Πληοοωοοΐεο 8

Φιλικό nooc τον νοήστη 8
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2.5 Συνεταιρισμοί Νομού Κοζάνης

2.5.1 Αγροτικός Συνεταιρισμός Επεξεργασίας & Πώλησης

Οπωροκηπευτικών Προϊόντων Βελβεντού Κοζάνης

-'il Próütpnén.pj'r̂ · Α̂ΓΓίÓΓ| IítXΡΓí V t f * _ t„ *
Ηβ,-,.ΕΛ....yiew·: .Fevwte*.·.Tods-Hefc)’"

I Ο ΑΣΕΠΟΠ Βελβεντού αποτελεί ένα i'*8j!gSkSW*h'<.''·
σταθερά αναπτυσσόμενο συνεταιρισμό με μ·.;..}’ . ;ίί'
έδρα το χωριό Βελβεντό στη Κοζάνη με "

I εντυπωσιακή άνοδο τα τελευταία χρόνια.
αποτέλεσμα της ιδιαίτερης προσοχής που 
δίνεται στην ποιότητα των τελικών 
προϊόντων που διατίθενται στην αγορά 
αλλά και στη δημιουργία "υγιών” 
εμπορικών συνθηκών. Ο συνεταιρισμός αριθμεί 700 μέλη και διακινεί μα 
σειρά εξαιρετικής ποιότητας προϊόντα συμβατικής αλλά και βιολογικής 
καλλιέργειας όπως ροδάκινα, νεκταρίνια. μήλα ενώ η γκάμα του συνεχώς 
διευρύνεται με επέκταση της παραγωγής και προσθήκη νέων προϊόντων 
όπως τα δαμάσκηνα και τα κυδώνια.

i
i

TUS Dona

τονανωσ.η
Η άψογη λειτουργία και οργάνωση του 

ι συνεταιρισμού συντελεί στην υψηλή 
ποιότητα των προϊόντων και την επίτευξη 
του μέγιστου δυνατού θετικού 
αποτελέσματος τόσο για τα μέλη του όσο 
και για τον τελικό αποδέκτη τους. Έτσι, οι 
παραγωγοί συσκευάζουν μόνοι τους τα 
προϊόντα τους μειώνοντας έτσι την 
πιθανότητα τραυματισμών των καρπών και 

παρατείνοντας τη διάρκεια παραμονής τους στο δέντρο για την καλύτερη
φ  ¡rttemet

hto://www■froutonea.□r/basePOD/

Ο ΑΣΕΠΟΠ Βελβεντού αποτελεί ένα σταθερά αναπτυσσόμενο συνεταιρισμό με έδρα 

το χωριό Βελβεντό στη Κοζάνη. Αριθμεί 700 μέλη και διακινεί μια σειρά εξαιρετικής 

ποιότητας προϊόντα συμβατικής αλλά και βιολογικής καλλιέργειας όπως ροδάκινα, 

νεκταρίνια, μήλα ενώ η γκάμα του συνεχώς διευρύνεται με επέκταση της παραγωγής 

και προσθήκη νέων προϊόντων όπως τα δαμάσκηνα και τα κυδώνια.

Παρουσιάζεται μέσα από τις σελίδες του περιοδικού «Φρουτονέα». Οι πληροφορίες 

που βρίσκονται εδώ αφορούν στην οργάνωση του Συνεταιρισμού, τις δραστηριότητές 

του, καθώς και τους στόχους και τα σχέδιό του για το μέλλον.

Η παρουσίαση είναι καλή και οι πληροφορίες αρκετό επαρκείς. Η σελίδα είναι φιλική 

προς τον χρήστη, μια και δεν έχει επιπλέον δεσμούς, η όλη παρουσίαση γίνεται σε 

μια σελίδα.
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Κοιτόοια Βαθυός

Εικοάνιση 2

nAlUMMDODIEC 8

Φιλικό nooc τον νοάστη 8

2.5.2 Αγροτικός Βιοτεχνικός Συνεταιρισμός Βελβεντού

-H e ΐ Λ ·  -View·-  Favoritas- Tools Heäp

I* * ·: _θ 3 ; $*> : <&"·*.· <©:
•AdÂessĵ  http̂ /w%w>Î̂ y/e(yo/_>inBtgngnoi/>>ê etô sp iQjjj

*r

p

^Ιστορικό; Προϊόντα * 

- V·-ΤιμοκατάΧογίίςν·

-.’•':·ί;:·ΑΡνθλΙδας.Ον 

Βοιωτίας <
. · Γρεβενώ ν « 

. . .  Εύβοιας*

Κύμης
..Λίμνης
Έβρου

Δαδώς 
■ Σαμοθράκης 

-Τριγώνου· 
Τυχερού

- Ηρακλείου 4 

Θεσσαλονίκη ■*> 

Αγίου Αντωνίου 
Ιω αννίνω ν 4 

. ' Καρδίτσας 4
• · ' "Κ η /Α υ η Γ λ

ΑΓΡΟ ΤΙΚΟ Σ ΒΙΟ ΤΕΧΝ ΙΚΟ Σ 
ΣΥΝ ΕΤΑΙΡΙΣΜ Ο Σ ΒΕΛΒΕΝΤΟΥ

Δήμος Βελβεντού 
50400 Νομός Κοζάνης 

ΤηΑ. (0464) 31993, 32210,
Φαξ: (0464) 31993

Ιστορικό
Στην κωμόπολη του Βελβεντού οι γυναίκες της περιοχής 
Ιδρυσαν το 1985 τον Αγροτικό Βιοτεχνικό Συνεταιρισμό 
Βελβεντού. Ενωσαν το μεράκι, την τέχνη και τις γνώσεις τους 
σε μια κοινή προσπάθεια, προκειμένου να κάνουν γνωστή την 
παράδοση της περιοχής, μέσα από τα προϊόντα της γης τους.

Προϊόντα
Τα σπιτικά προϊόντα του Βελβεντού καλύπτουν τις απαιτήσεις 
του σύγχρονου καταναλωτή με τη μεγάλη ποικιλία των 
γεύσεών τους, τα αγνά υλικά και την εξαιρετική γεύση τους. 
Παρασκευάζονται σπιτικά γλυκά του κουταλιού σε τρεις 
γεύσεις: κολοκύθα, πορτοκάλι και σύκο. Σπιτικές μαρμελάδες 
σε δεκατρείς ξεχωριστές γεύσεις με έντονο άρωμα, φυσικό 
χρώμα και ολόκληρα κομματάκια φρούτου, όπως αχλάδι, , 
ροδάκινο, φράουλα, κεράσι, πορτοκάλι, μανταρίνι, μήλο.

τΛ-:=
y Υ"

:λ :υ£Γ. -S* &
i s ,  ·' ν: , ς  * ■3 ~ * · SL Δ ** 7mjW¡M

b^Ώ·.llγ^v^v .̂m.arl3aro  ̂ ΒϊηβίεάΒΓηοι/νβΙνβίο.ΒΒΡ

Ιστοσελίδα του Αγροτικού Βιοτεχνικού Συνεταιρισμού Βελβεντού, Νομού Κοζάνης, η 

οποία παρουσιάζεται μέσα από τον δικτυακό τόπο http://www.in.gr στις σελίδες του 

Αγροτουρισμού. Ο Συνεταιρισμός ιδρύθηκε από τις γυναίκες της περιοχής το 1985 με 

σκοπό την διάδοση της παράδοσης της περιοχής.

http://www.in.gr


»

Στην ιστοσελίδα, μπορεί κανείς να βρει πληροφορίες για το ιστορικό του 

Συνεταιρισμού, τα προϊόντα και τις τιμές τους.

Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι καλή, οι πληροφορίες όμως που δίνονται είναι 

ελλιπείς. Η σελίδα είναι φιλική προς τον χρήστη.

40

Κοιτήοια Βαθυ<χ:

Ξοιοάνιοη ζ
ΠΑηοοοίοοίεε 6

Φιλικό ποο€ τον γοήστη ζ
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2.5.3 Αγροτικός Συνεταιρισμός «Η Δήμητρα» Βελβεντού

ΒΕΛΚΜΤΟ» 

AÏWatATAt· 

ΟΛΗΜαξ» 

ΔΗΜΟΤ ΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ > 

lUHTOCOIt»» 

ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ >

, j J r Í ~Efnli|n OTA V j

% T ^ .3r Ξ

Αγροτικός Συνεταιρισμός «Η ΔΗΜΗΤΡΑ»

Ιδρύθηκε στις 11 Μαΐου 1987 και λειτουργεί 
σύμφωνα με τον νόμο περί συνεταιριστικών 
οργανώσεων. Είναι πρωτοβάθμιος 
παραγωγικός συνεταιρισμός και αριθμεί 
σήμερα 400 μέλη αγρότες, 
δενδροκαλλιεργητές. Τα μέλη του 
συνεταιρισμού είναι αποκλειστικά κάτοικοι 
αυτής της περιοχής.

Το βασκό προϊόν είναι το ροδάκινο.
Παράγονται οι πλέον σύγχρονες ποικιλίες 
επιτραπέζιων ροδάκινων, μετά την αναδιάρθρωση των ποικιλιών που έγινε 
τα τελευταία χρόνια. Κυριότερες από αυτές είναι; June Gold, Red Haven. Sun 
Claud, Maria Bianca. Loring, Sun Crest, Hall, Fayette, Honey, Flaminia κ.α.

Η 25ετής και πλέον εμπειρία των παραγωγών 
στην καλλιέργεια της ροδακινιάς, το μεράκι και 
η περίσσεια καλλιεργητική φροντίδα, που σ' 
αυτό βοηθά και το μικρό μέγεθος της 
παραγωγής λόγω του μικρού κλήρου, δίνουν 
την καλύτερη δυνατή ποιότητα στα προίόντα 
τους, γί αυτό και ξεχωρίζουν από όλα τα άλλα 
και το πιο σημαντικό είναι επώνυμα στην 
αγορά.

htto·■//www.ota.QΓ/velvento/dhmhtra.html

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός «Η Δήμητρα» ιδρύθηκε το 1987 και αριθμεί 400 μέλη 

αγρότες, δενδροκαλλιεργητές. Τα μέλη του συνεταιρισμού είναι αποκλειστικά κάτοικοι 

της περιοχής. Το βασικό προϊόν είναι το ροδάκινο.

Στο ΙπίθΓπεί τον βρίσκουμε φιλοξενούμενο στις σελίδες του Δήμου Βελβεντού. Στη 

σελίδα υπάρχουν αρκετές πληροφορίες για την περιοχή και τα προϊόντα που 

παράγονται σε αυτή. Ωστόσο δεν δίνονται αρκετές πληροφορίες για τον ίδιο τον 

Συνεταιρισμό.

Κοιτιΐοια BaBuôc

Εαοάνισπ Ζ

FlAnooœooÎEC 6

Φιλικό π do c  τον γοπστπ §



2.6 Συνεταιρισμοί Νομός Σερρών

2.6.1 Γ υναικείος Αγροτουριστικός Συνεταιρισμός Φυλλίδος

Fla Edt View Favorites Toots Hefe

Ο "» ·’ © ’ ¡3 ϋ ..$i. φ ?*«**·:# .***·^  0 -  ^  'S ί-ϋ
Accrw ygj htfr://ww.tn.Qr/aqro/SqTCsfoo*an.hon 113*

Αξιοθέατο- ^  '■'λ 

Ατ<Ιντο - 
'Παράδοσή'
Συνεταιρισμοί Προϊόντα

Χρή'οιμες:"πΑινρ

ΣυνέτοιριοροΙ-Προϊόντα

Συνεταιρισμοί

Γυναικείος Αγροτουριστικός Συνεταιρισμός Φ υλλίδος
0  Γυνοικείος Αγροτουριστικός Συνεταιρισμός Φυλλίδος 
ιδρύθηκε τον Ιούνιο του 1997 κοι εδρεύει στη Νέα 
Ζίχνη. Σκοπός του συνεταιρισμού είναι η οικονομική, 
κοινωνική κοι πολιτιστική ανάπτυξη των μελών του 
μέσω της από κοινού προώθησης δραστηριοτήτων. Σε 
αυτές βυμπεριλαμθόνοντοι η ίδρυση και η λειτουργία 
σγροτουριστικών μονάδων και καταλυμάτων, καθώς 
και η ποραγωγή, π τυποποίηση, η προβολή, π 
οξοποίηση και ο πώληση των προϊόντων της οικιακής 
οικονομίας και της οικοτεχνίας των μελών του. 
Επιπλέον, ο συνεταιρισμός έχει οναλάβει την 
σγροτουριστική αξιοποίηση του χώρου και των 
εγκαταστάσεων της κατασκήνωσης Αλιστράτη· Σήμεοο, 
ο συνεταιρισμός έχει 34 μέλη, τα οποία 
δραστηριοποιούνται στην ολοκλήρωση των ξενώνων 
στην Αλιστράτη, τη διαμόρφωση εογοστηρίου για την 
παρασκευή παραδοσιακών ζυμοοικών κοι γλυκών, την 
προβολή και τπν προώθηση των υπηρεσιών κοι των 
προϊόντων τους.
Πληροφορίες: Γυναικείος Αγροτουριστικός 
Συνεταιρισμός ΦυλλΙδας, τπλ. (0324) 23315.

: Π λη ρ ο φ ο ρ ίες : Εγγραφ ή ; in .m ail : Forum  : Chat : Βοήβειπ :
: Προβληθείτε στο in .q r : Καταχω ρίστε το site σ α ς : Πείτε μας ιη γνώμη σας : Αναφορά προβλημάτων :

·£3 Ό  Inceffiec

httD://www■iπ■αr/aαro/Se^τes/neazill■htm

Ο Γυναικείος Αγροτουριστικός Συνεταιρισμός Φυλλίδος, Νομού Σερρών, ξεκίνησε το 

1997 από δεκαπέντε γυναίκες της επαρχίας Φυλλίδος και προστέθηκαν το 1999 άλλα 

δέκα μέλη. Σκοπός τους είναι να γνωρίσουν στον κόσμο τον τόπο τους, την 

παράδοση αλλά και το σύγχρονο τρόπο ζωής των κατοίκων της περιοχής.

Στην ιστοσελίδα υπάρχουν ελάχιστες πληροφορίες για την ιστορία και τα προϊόντα 

του Συνεταιρισμού. Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι μέτρια. Η σελίδα φιλική 

προς τον χρήστη μια και δεν είναι πολύπλοκη.
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Κοιτόοια BaGuóc

ΕυΦάνιση 6

ΠΑηοοΦοοίεέ 5

Φιλικό nooc τον νοήστη Ζ

2 .6 .2  Αγροτουριστικός-Βιοτεχνικός Συνεταιρισμός Γυναικών Ποροΐων

Αλτ»«» ιΐΑί$οι*ύ(Ν(?>ιςύ fnooiTi(siĉ  
ττκ AircoxÄAflinic asa Tisç 2ΐπχ3β«|ΗΠ»ής 

.άράπκ tot rtmssaci? ctw ¡ftapægrt 
ítese&tfy - ¿isçenmç Απασχόληση - NOW f

Συνεταιρισμός Γυναικών Ποροΐων

Ä t . . . .
/ J K m * ■ ΑγροΓοτουριστικος - Βιοτεχνικός Συνεταιρισμός
I w ä o l  '■ Γυναικώ ν Π οοο ϊω ν  -ε ο ο ω ν

^ P P^ ^ ^ ^ n p g Tö vtp  f

Wtôo’-f |

m $  Internet

http://www.uom.ar/eDeaekynow/center/coooer.htm

Πρόκειται για μια πολύ οργανωμένη σελίδα που παρουσιάζεται από το Πανεπιστήμιο 

Μακεδονίας. Παρουσιάζει τον Αγροτουριστικό Βιοτεχνικό Συναιτερισμό Γυναικών 

Ποροΐων Νομού Σερρών. Υπάρχουν πέντε δεσμοί:

- Γενικές πληροφορίες, όπου υπάρχουν πληροφορίες για τη ιστορία του 

Συνεταιρισμού- ιδρύθηκε το 1999, στα Πορόϊα, με μέλη 20 γυναίκες -, για τον 

σκοπό ίδρυσης - τη συμπλήρωση του τοπικού γεωργικού εισοδήματος, η

http://www.uom.ar/eDeaekynow/center/coooer.htm
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βελτίωση και διάθεση των τοπικών γεωργικών προϊόντων, η διατήρηση, 

προβολή και αξιοποίηση των τοπικών παραδοσιακών συνηθειών και η 

δημιουργία κινήτρων στις γυναίκες έτσι ώστε να αναπτύξουν επιχειρηματικές 

δραστηριότητες, γεγονός που θα έχει ως αποτέλεσμα την αύξηση της 

απασχόλησής τους αλλά και την οικονομική ανάπτυξη της ευρύτερης 

περιοχής.

- Δραστηριότητες όπου αναφέρονται οι δραστηριότητες του Συνεταιρισμού. Η 

παραγωγή, επεξεργασία και πώληση παραδοσιακών προϊόντων αλλά και 

διακοσμητικών αντικειμένων.

- Οργάνωση και Διοίκηση, όπου υπάρχει αναλυτική κατάσταση με τα ιδρυτικά 

μέλη και τα μέλη των Συμβουλίων (Διοικητικό και Εποπτικό), καθώς και όλο

. το κείμενο του καταστατικού του Συνεταιρισμού.

- Παραγόμενα Προϊόντα, φωτογραφίες και περιγραφή των προϊόντων που 

παράγει και διακινεί ο Συνεταιρισμός. ( Εικόνα 4)

- Οι Εγκαταστάσεις όπου υπάρχουν πληροφορίες και φωτογραφίες για όλες τις 

εγκαταστάσεις του Συνεταιρισμού: 

α Κατάστημα 

■ Παραδοσιακό Καφενείο 

α Εκθετήριο 

» Συσκευαστήριο

Κοιτήοια Βαθυά:

Ευφάνιοη 9

ΠληοοΦοοίεε 9

Φιλικό ποοε τον νοήατη 9
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2.7 Συνεταιρισμοί Νομού Φλώρινας

2.7.1 Αγροτοτουριστικός Συνεταιρισμός Γυναικών Ψαράδων

'3 tn.£r̂ (̂ttjimipia¡io£ - Mícr/î jU kite niel. Cxfî iiüt  ̂ ν
F^.,: edl--Vlw.M.Ftye*J»·.·.-Tools.-.. Hak».......

: · ' Λ,': >.5 ·' :·■ ς/'/ΘΙΒΙΙ.

. T̂ Fwrtaj: Q>M»: @ j ■ ΕΠ0··&~
¡:}i§} N̂ /̂wwwJrMrtagoOhetertgiittfbĥ ip ĝl;ÚfJ«y

mmmm

'Συνετπιριομοί (mù
ν ο μ ό )  ’ -

ApyoA iilaçi 

flôitûTlàçf 
: Γρεβενών«

I ̂  Done

- Κ ύ μ η ς  

r i tÿntyç

,. y {::v Ao&àç* 
- "Σαμοςρόχης,
~ ..Τρίγωνου. 

’-7Όχβφού/
- Ηρακλείου« 

ôtoaaXwbcii* 
■ A y h u : A v T < o v £ m j- 

/ltd D V V lvU V t 

—  Καρδίτσας:« 

-.Κοζάνης:«. 

Κυκλάδων « 

Λακωνίας «

' ; 'Μ αβοα-*· 
Μ&αήτηηηη-

ΑΓΡΟ ΤΟ ΤΟ ΥΡΙΣΤ ΙΚΟ Σ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜ ΟΣ 

ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΨΑΡΑΔΩΝ

Δήμος Πρεσπών 
Νομός Φλώρινας 

ΤηΛ. (0385) 460Î5

Ιστορικό
Το 1994, οι γυναίκες t o u  χωριού Φοράδες των Πρεσπών 
ίδρυσαν τον Αγροτστουρισπκό Συνεταιρισμό Ψαράδων, 
αναλαμβάνοντας τη διαχείριση και τη λειτουργία του 
νεόκτιστου «Ξενοδοχείου Ψαράδες*.

Διαμονή
Το Ξενοδοχείο Ψαράδες βρίσκεται στην ωραιότερη τοποθεσία 
του χωριού και διαθέτει 30 δωμάτια (μονόκλινα-δίκλινα) με 
θαυμάσια θέα στον όρμο της Μεγάλης Πρέσπας. Το 
ξενοδοχείο έχει καφέ-μπαρ και κυλικείο, όπου οι γυναίκες 
του συνεταιρισμού θα σας σερβίρουν τα παραδοσιακά τους 
γλυκά, προσφέροντάς σας την ξεχωριστή φιλοξενία τους.

Περιοχή
Το χωριό Ψαράδες, παραδοσιακό χωριό κτισμένο με 
μακεδονική αρχιτεκτονική, βρίσκεται στον όρμο της Μεγάλης
Π η ά ΐ’̂ ηπΛ ί*η ι <-η ι>/ι̂ ι ιΑ Γο ι τ π  ρ \ η ι  ιη /ικ 'τ ιη ΐ/Ά  Π γμ ι «ο τ η  κ π ίίΛ μ η

i Φ btanet.

http://www.in.Qr/aaro/ sineterismoi/fish■asD

Παρουσίαση του Αγροτουριστικού Συνεταιρισμού Γυναικών Ψαράδων, Νομού 

Φλωρίνης. Και εδώ βρίσκουμε λίγα στοιχεία για το ιστορικό του Συνεταιρισμού, την 

περιοχή, ενώ παρουσιάζει και το Ξενοδοχείο που λειτουργεί στα πλαίσια του 

Συνεταιρισμού.

Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι μέτρια. Η αισθητική παρουσίαση είναι 

ικανοποιητική και οι πληροφορίες που δίνονται ανεπαρκείς. Δεν δίνονται αρκετές 

πληροφορίες για την ιστορική διαδρομή του Συνεταιρισμού, ούτε για την δράση του. 

Η σελίδα είναι φιλική προς τον χρήστη και δεν παρουσιάζει καμία δυσκολία στην 

πλοήγηση.

http://www.in.Qr/aaro/_sineterismoi/fish%e2%96%a0asD
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Κοιτήρια Βαθμός

Ευοάνιοη Ζ

ΠΑηοοΦοοίεε 6 .

Φιλικό ποο€ τον γοήατη 8

2.7.2 Γυναικείος Αγροτοτουριστικός Συνεταιρισμός Άνω Καλλίνικης 

Φλώρινας «Η Πελαγονία»

ηβ Ε& VIβ* ΡβναίΒ5 ΤοοΙ* Ηβό

* © ·.. 3 ; θ  ΐ ·©■;

Ηρακλείου« 

• Θεσσαλονίκη ▼ 

ΑγίοοΑνιωνΙοο 
Ιωαννίνων « 

Καρδίτσας«

Ιστορικό
Ο συνεταιρισμός «Πελαγονία» ιδρύθηκε το Μάιο του 1997 
από γυναίκες της Ανω Καλλίνικης. Ιδρύθηκε με σκοπό να 
συμβάλει στη διατήρηση και τη διάδοση της ελληνικής λαϊκής 
τέχνης. Οι δέκα γυναίκες μέλη ασχολούνται με τη χειροτεχνία 
και ειδικότερα με την κατασκευή χειροποίητων παραδοσιακών 
φορεσιών της Φλώρινας αλλα και άλλων περιοχών της 
Ελλάδας.
Η κατασκευή αυθεντικών στολών, με τον πατροπαρόδοτο 
τρόπο, απαιτεί γνώσεις ιστορικές λαογραφικές και βέβαια 
αγάπη και μεράκι για τσ αντικείμενο.

ΐ,έ-- 
' ;0ϊ~-3=6ί,Τ«ν
“Λ .

&)θοηβ

Προϊόντα
Ο ι < II ■ ηνίι-ιοΛΛπίι^Ι/Α /

•"‘''ίϋβ  
■ Η ί  ■

ι.φ.Μβτηβί ·.··

Ρίίρ://νννννν.ϊη.αι·/3ατο/ 5ίηβί6η5Γηοί/ρβΐ3αοηΐ3.35Ρ

Ιστοσελίδα του Γυναικείου Αγροτουριστικού Συνεταιρισμού Άνω Καλλίνικης Φλώρινας 

«Η Πελαγονία», η οποία παρουσιάζεται μέσα από τον δικτυακό τόπο http://www.in.gr 

στις σελίδες του Αγροτουρισμού. Ο Συνεταιρισμός ιδρύθηκε το 1997, και αριθμεί 

μόλις δέκα μέλη, τα οποία ασχολούνται σχεδόν αποκλειστικά με την κατασκευή 

χειροποίητων παραδοσιακών στολών.

http://www.in.gr
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Στην ιστοσελίδα αυτή, μπορεί κανείς να βρει ένα μικρό ιστορικό του Συνεταιρισμού, 

τις στολές που κατασκευάζονται και φωτογραφίες τους καθώς και τις τιμές αυτών.

Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι αρκετά καλή αλλά οι πληροφορίες που δίνονται 

είναι σχετικά επαρκείς. Ή σελίδα είναι φιλική προς τον χρήστη.

Κοιτήοια Βαθυός

EuCDGVICm 2

Πληοοφοοίεα 6

Φιλικό nooc τον γοήστη 8

2.7.3 Γυναικείος Αγροτουριστικός Συνεταιρισμός «Αγίου Γερμανού»

Ι  ΐπ -^ υ γ ρ ο Γ ο ί ίρ κ η ιό ς  - M icro so ft.Ir iltrr iie f Exp lo rer

. Fie Edt View- Favorites' Torfs Hefe
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Αργολίδας« 

βοιωτίας« 

Γρεβένών « 

Εύβοιας,ν

«ΐμος:
Λίμνης 

Έβρου τ
' Αα&ός, 

Σαμοθράκης 
Τριγώνου 
τυχερού

Ηρακλείου·« 

Θεοοαλονίκτιν 

Αγίου Αντωνίου 
ΐώαννίνων 

• '-'Καρδίτσας«. 
• ‘ Κόζήνης« 
Κυκλάδων « 
Λακωνίας:.« 
' Λέσβου τ 

MKanrnnon

ΓΥΝ Α ΙΚΕΙΟ Ι 
ΑΓΡΟΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ Σ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜ ΟΣ ΑΓΙΟΥ 
ΓΕΡΜΑΝΟΥ

Κοινότητα Αγίου Γερμανού 
530 77 Δήμος Πρεσπών 

Νομός Φλώρινας 
ΤηΛ. (0385) 51320

Ιστορικό
Οι γυναίκες των χωριών Αγ. Γερμανός, Πύλη και Λαιμός το 
1985, δημιούργησαν το Γυναικείο Αγροτουριστικό 
Συνεταιρισμό Αγίου Γερμανού, με σκοπό την παροχή , 
καταλυμμάτων, την προβολή της παραδοσιακής κουζίνας αλλό 
και τη γνωριμία των επισκεπτών με το φυσικό και πολιτιστικό 
περιβάλλον της περιοχής. Αρωγοί στην προσπάθειά τους ήταν 
η Γενική Γραμματεία Ισότητας, η Νομαρχία Φλώρινας και ο 
EOT.

Διαμονή
Τέσσερα παραδοσιακό και ανακαινισμένα σπίτια στο χωριό Αγ. 
Γερμανός αποτελούν τον ξενώνα του συνεταιρισμού, οτον 
οποίο μπορούν να φιλοξενηθούν μέχρι 40 όττομα. Τη 
φροντίδα του ξενώνα όσο και τη λειτουργία του εστιατορίου

•¿low.

http://www.in.Qr/aQro/ ^ηβίβπΒπιοί/ΒαίοΜΘΓΓη^ρ

0  Γυναικείος Αγροτουριστικός Συνεταιρισμός Αγίου Γερμανού ιδρύθηκε το 1985, με 

σκοπό την παροχή καταλυμάτων.

http://www.in.Qr/aQro/_%5e%ce%b7%ce%b2%ce%af%ce%b2%cf%80%ce%92%cf%80%ce%b9%ce%bf%ce%af/%ce%92%ce%b1%ce%af%ce%bf%ce%9c%ce%98%ce%93%ce%93%ce%b7%5e%cf%81


Στην σελίδα, υπάρχουν πληροφορίες για το ιστορικό-του Συνεταιρισμού, περιγραφή 

του Ξενώνα και πληροφορίες για τις δραστηριότητες των μελών του.

Η εμφάνιση της ιστοσελίδας είναι αρκετά καλή, οι πληροφορίες επαρκείς, ενώ είναι 

φιλική προς τον χρήστη.
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Κοπτιοια ΒαθυόΓ

ευοάνιση 8

Πληοοωοοίεο 8

Φιλικό ποοε τον νοήανη 8
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 3ο : Συνεταιρισμοί του Γεωγραφικού Διαμερίσματος 

Θεσσαλίας

3.1 Συνεταιρισμοί Νομού Καρδίτσας

3.1.1 Συνεταιρισμός Γυναικών Περιοχής Σοφάδων

l in .g r  « Micinsnl'l lii lu riie l Explorer ·
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":r.:^ApyoAI0aÇ4; 
* Βοιωτίας)' 
Γρεβενών«. 
Εύβοιας ▼

. ..¿..':κύμης 
• ··· Λίμνης

Έβρου
• Λαδιάς 

■ Σαμοθράκης 
..-Τριγώνου 
. Τυχερού

• ΗρακλέΙού« 
Θεσσαλονίκη ▼ 

Αγίου Αντωνίου 
Ιωαννίνων « 
Καρδίτσας«

ΣΥΝ ΕΤΑΙΡ ΙΣΜ Ο Σ ΓΥΝΑΙΚΩΝ 
ΠΕΡΙΟ ΧΗΣ ΣΟΦΑΔΩΝ

Αγιος Γεώργιος 
Δήμος Σοφάδων 
Νομός Καρδίτοος 

ΤΠΛ. (0443) 23880

Ιστορικό
Η αγάπη και το μεράκι για την παραδοσιακή φορεσιά 
οδήγησαν 14 γυναίκες του Δήμου Σοφάδων στο να 
ερευνήσουν και να καταγράψουν ό,τι αφορούσε στην 
παραδοσιακή φορεσιά και μέσω σεμιναρίων να λάβουν κάθε- 
δυνατή επιμόρφωση πάνω στο θέμα αυτό που τόσο τις 
ενόιέφερε. Αποτέλεσμα όλων αυτών ήταν η δημιουργία το 
1995 του Συνεταιρισμού Γυναικών Περιοχής Σοφάδων του 
Νομού Καρδίτσας.
Στόχοι του συνεταιρισμού είναι η κατασκευή αυθεντικών 
φορεσιών της περιοχής Σοφάδων, της περιοχής Καρδίτσας και 
της υπόλοιπης Ελλάδας, καθώς και η κατασκευή επιπλέον

4£}Dom ■e'.Mvrat.

http://www.in.gr/agro/_sineterismoi/sofades.asp

Ο Συνεταιρισμός Γυναικών Περιοχής Σοφάδων δημιουργήθηκε το 1995 από 14 

γυναίκες, με σκοπό κατασκευή αυθεντικών παραδοσιακών φορεσιών της περιοχής. 

Παρουσιάζεται μέσα από τον δικτυακό τόπο http://www.in.gr και στις σελίδες του 

Αγροτουρισμού.

Στην ιστοσελίδα υπάρχουν πληροφορίες για το ιστορικό του Συνεταιρισμού, για τις 

δραστηριότητες των μελών του, για τα προϊόντα και τις τιμές του.

Η εμφάνιση της ιστοσελίδας είναι καλή, οι πληροφορίες που δίνονται δεν είναι 

αρκετές αλλά είναι επαρκείς.

http://www.in.gr/agro/_sineterismoi/sofades.asp
http://www.in.gr
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Κοιτηοια Βαθυόο

Ευφόνιση 7

ΠΑιιΐΜφοβίες 6

Φιλικό ποοε τον γοήστη Ζ
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3.2 Συνεταιρισμοί Νομού Μαγνησίας

3.2.1 Γυναικείος Αγροτουριστικός Συνεταιρισμός Ζαγοράς

ΓΓ/ιιΟΓΟι̂ πι,'μύζ· iMu'.io-.rif! lnli’.nict Γ.τρΙυπ;;
-He· Vtow-favorite»·.:· Took Hefc

■©8«ft * © - @ !â -0 I Θ-

httD://www■¡n.αr/aQro/ ^ηβΙθηεηοΐ/ζΒαοΓΒ,Βερ

Ιστοσελίδα του Γυναικείου Αγροτουριστικού Συνεταιρισμού Ζαγοράς, Νομού 

Μαγνησίας, η οποία παρουσιάζεται στις σελίδες του Αγροτουρισμού , μέσα από τον 

δικτυακό τόπο http://www.in.gr. Ο Συνεταιρισμός ιδρύθηκε το 1993 από 50γυναίκες, 

με σκοπό τη διατήρηση της παράδοσης.

Στην ιστοσελίδα υπάρχει ένα μικρό ιστορικό, λίγες πληροφορίες για τα προϊόντα και 

τις δραστηριότητες του Συνεταιρισμού καθώς και ένας τιμοκατάλογος.

Η εικόνα της ιστοσελίδας είναι αντίστοιχη όλων των σελίδων που παρουσιάζονται 

μέσα από τον Αγροτουρισμό του www.in .gr, οι πληροφορίες είναι λίγες αλλά είναι 

φιλική προς τον χρήστη.

http://www.in.gr
http://www.in.gr


52

Κοιτήοια Βαθμός

Ευαώνιση Ζ
nAnoomooisc ζ

Φιλικό nooc τον γοιϊστη 8

Τον Γυναικείο Αγροτουριστικό Συνεταιρισμό Ζαγοράς τον βρίσκουμε και στις σελίδες 

Αγροτουρισμού του Υπουργείου Γεωργίας:

croo Jj Íí i T  feo p γ  íccq 'A y  otjtj tí/; ι γ Jk π c< i Ü p f»< i  ̂  Atiera*

F3» Edt v&y* revertes Tools Help
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Π«ΡΑΠ]Π«Μ «ΛΑΛΟΙ 

AHAltTTTHTHAOrov

IHKSO ΕΠΜΜΟΝΙΛΙ 

HOHE MO!

a
a
a
a
•

Αγροτουρισμός 

Αγροτόυρισηκοί Συνεταιρισμοί

ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΣ ΑΓΡΟΤΟΤΟΥΡΙΣΠΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ

Το Πήλιο, από κι τηο όμορφα 
ελληνικά βουνά, γνωστό από τα 
αρχαία χρόνιά σαν κατοικία των ^
Κενταύρων, είναι και σήμερα τόπος ^  
που προσελκύει επισκέπτες και για 
το ανυπέρβλητο τοπίο αλλά και για τις 
παραδόσεις του. που ακόμα σε 
πολλά μέρη μένουν ζωντανές. Τα 
χιλιοτραγουδημένα χωριά του. που 
κρέμονται θαρρείς πάνω από το 
Αιγαίο, αποιελούν ιδανικό τόπο για 
τουρισμό όλες τις εποχές του 
χρόνου.

Η Ζαγορά, το κεφαλοχώρι του Πηλίου, είναι σήμερα γνωστή για τττν ομορφιά 
της. Οι Ζαγοριανοί. κληρονόμοι μιας πλούσιας παράδοσης, προσπαθούν να 
κρατήσουν τα στοιχεία της ζωντανά.

Σ’ αυτόν τον τόπο, το Νοέμβριο του 1993. ιδρύθηκε ο Γυναικείος 
Αγροτοτουριστικός Συνεταιρισμός Ζαγοράς, ο μοναδικός Γυναικπος

^Dene £  Internet

http://www.m¡naαric■Qr/αreek/3.1■5.2■html

Εδώ υπάρχουν περισσότερες πληροφορίες τόσο για τον Συνεταιρισμό και το ιστορικό 

του όσο και για την περιοχή. Επίσης αναφέρονται αναλυτικά οι δραστηριότητες και τα 

προϊόντα που προσφέρουν τα μέλη του Συνεταιρισμού οτον επισκέπτη.

http://www.m%c2%a1na%ce%b1ric%e2%96%a0Qr/%ce%b1reek/3.1%e2%96%a05.2%e2%96%a0html
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3.2.2 Αγροτικός Ανθοκομικός Συνεταιρισμός Γυναικών Μακρυρρόχης

httD://wWW■¡n■Qr/aQΓΌ/ ΞίηβίθΠΞΓΠΟΐ/ΒΠίΙΐΟΒ.ΒΒΡ

0  Αγροτικός Ανθοκομικός Συνεταιρισμός Γυναικών Μακρυρρόχης, Νομού Μαγνησίας, 

παρουσιάζεται μέσα από τον δικτυακό τόπο http://www.in.gr στις σελίδες του 

Αγροτουρισμού. Υπάρχουν ελάχιστες πληροφορίες για το ιστορικό, τα προϊόντα αλλά 

και τις τιμές αυτών.

Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι σχετικά καλή, με ελάχιστες όμως πληροφορίες 

ενώ είναι αρκετά φιλική προς το χρήστη μια και δεν παρουσιάζει καμιά δυσκολία στην 

πλοήγηση.

Κοιτήοια BaGuóc

Ευαώνιση Ζ

nÀlÎOGtDOOÎEC 4

Φιλικό nooc τον γοήστϊΐ ζ

http://www.in.gr


3.2.3 Γυναικείος Αγροτοτουριστικός Συνεταιρισμός Πορταριός

6St- VJew ¡ Fayert» Tacfe. Hefe ' T '-'r C '^ YTxJ'·. '
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- Ιστορικό/ Προϊόντα 

Τιμοκατάλογος ;«·

..Αργολίδας« 
/Βοιωτίας« 
Γρεβενών 4 

■.. ,6ΰβό«ις»
,· : Κύμης 

■ Λίμνης.
• Έβρρύ^

’ ·. ·:. Λαδιάς 
Σαμοθράκης. 

Τριγώνου 
Τυχερού

Ηρακλείου < 
Θεσσαλονίκη ■« 

Αγίου Αντωνίου ! 
Ιωαννίνων <

¿3  Done·

ΓΥΝ ΑΙΚΕΙΟ Σ 
ΑΓΡΟ ΤΟ ΤΟ ΥΡΙΣΤ ΙΚΟ Σ 

ΣΥΝ ΕΤΑΙΡ ΙΣΜ Ο Σ ΠΟΡΤΛΡΙΑΣ

Δήμος Πορταρώς-Πηλια 
Νομός Μαγνησίας 

Τηλ. (0428) 99400 - 999S2

Ιστορικό
Ο Γυναικείος Αγροτοτουριστικός Συνεταιρισμός Πορταριός 
Πηλίου και Περιχώρων «Η Πορταριά» έχει έδρα την Πορταριά 
Πηλίου του Νομού Μαγνησίας. Ο συνεταιρισμός 
δραστηριοποιείται στη γεωγραφική περιφέρεια του Δήμου 
Πορταριός και των περιχώρων -συγκεκριμένα, στην Κοινότητα 
Μακρινίτσας και στις πρώην Κοινότητες Πορταριός, Αλλης 
Μεριάς ΚστηχωρΙου και Στογιστών. Ο συνεταιρισμός 
ιδρύθηκε το Μάρτιο του 1997 ύστερα από μεγάλη επιθυμία 
των γυναικών του χωριού για εργασία. Εχει 35 μέλη εκ των 
οποίων τα 25 είναι ενεργά. Μέλη μπορούν να είναι μόνο 
γυναίκες ενήλικοι, κάτοικοι ή δημότες της συγκεκριμένης 
περιφέρειας. Ο κύριος σκοπός του συνεταιρισμού είναι να 
έχει η γυναίκα της υπαίθρου μια σπουδαία απασχόληση στον 
τόπο της κοντά στο σπίτι της στα παιδιά της και γενικότερα 
στην οικσγένειά της. Το εργαστήριο του συνεταιρισμού 
λειτουονεί σε καθημερινή Βάση υε ελεύθερο ωοάοιο νιο κάθε

% β · .

Ü

§&■

*«ν'J.· *■ *>

Internet

http://www.in.gr/aaro/ ΞίηβίβηΞίηοι/ροΓίΒηΕ^ρ

Ιστοσελίδα του Γυναικείου Αγροτουριστικού Συνεταιρισμού Πορταριός Νομού 

Μαγνησίας, η οποία παρουσιάζεται, και αυτή, μέσα από τον δικτυακό τόπο 

http://www.in.gr και στις σελίδες του Αγροτουρισμού. 0  Συνεταιρισμός ιδρύθηκε το 

1997 και αριθμεί 35 μέλη. Σκοπός του Συνεταιρισμού η απασχόληση της γυναίκας της 

υπαίθρου.

Στην ιστοσελίδα αυτή, μπορεί κανείς να βρει κάποιες πληροφορίες για το ιστορικό του 

Συνεταιρισμού, τα προϊόντα και τις τιμές αυτών.

Η εμφάνιση της ιστοσελίδας είναι καλή, οι πληροφορίες όμως και σε αυτήν την 

περίπτωση είναι λίγες.

http://www.in.gr/aaro/_%ce%9e%ce%af%ce%b7%ce%b2%ce%af%ce%b2%ce%b7%ce%9e%ce%af%ce%b7%ce%bf%ce%b9/%cf%81%ce%bf%ce%93%ce%af%ce%92%ce%b7%ce%95%5e%cf%81
http://www.in.gr
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Κοπτιοια Βαθμός

Ειιαάνιση 2

Πληοοοοοίεε 6

ΦιΑικό ncoc τον γοήστη 7

Και αυτός ο Συνεταιρισμός παρουσιάζεται και στις σελίδες αγροτουρισμού του 

Υπουργείου Γεωργίας:

Fie Edt View Fever*» Tods Help

O »* * ü 3  jÈ ✓ > ¡«toda S3-3
Aôdrsss j£| htto://vnvw.mriÄ7K.gr̂ eeW3.1.5.3.html 
iryyíj.1 i_ -

ανάπιυίη υπαίθρου

ΠΑΡλΤΟΠΚΟΙΜΑΑΟΙ p»]
ΑΝΑΠΤΤΞΗ m Afâror s

ΙΙΙΛΙ09ΗΚΗ f“Tl
nAHKXSOFTQM L i )

«u g
AHJUHTHXH A ΏMPrxznAnnuiHi 131
ZMflCO OlIKOlHQNtAX g  

HOMÍ PAGE * j

~^ ·̂Τ.»ΓΒίθ5ΧίΧ/Γ | ¿̂ΟΙ(Γ/£ΟΐΕς

Αγροτουρισμός 

Αγροτουρισπχοί Συνεταιρισμοί

ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΣ ΑΓΡΟΤΟΤΟΥΡΙΣΤ1ΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΠΟΡΤΑΡΙΑΣ 
ΠΗΛΙΟΥ

Μίβϊ'
Ξεκινώντας από μια κατάφασή μας στην 
Παράδοση και θέλοντας να εκθέσουμε τα έργα 
των χειρών μας δημιουργήσαμε τον Γυναικείο 
Αγροτοτουρισπκό Συνεταιρισμό Πορταριάς.

Μεταφέραμε την πεντακάθαρη και ευρηματική 
ττηλιορεΛικη κουζίνα στο εργαστήρι παρασκευής παραδοσιακών γλυκών 
κουταλιού και ταψιού. Έχοντας πς γνώσεις που μας κληροδότησαν 
γιαγιάδες, οι οποίες κατάφερναν να ευφραίνουν τον ουρανίσκο των οικείων 
και των φίλων τους, προχωρήσαμε στην συνέχεια και στο μαγείρεμα 
φαγητών παραδοσιακών και στην παρασκευή μεζέδων για μπουφέ.

Χυλοπίτες, τραχανάς, σαρμαδάκια, τυροτπτάκια, 
λικέρ και μαρμέλαδες με άρωμα φρούτων τα 
προϊόντα της Τέχνης μας.

Τη δική σας επιδοκιμασία περιμένουμε εμείς 
οι γυναίκες της Πορταριάς.

Done £  Internet

httD://www.minaaric.ar/areek/3.1.5.3.html

Και εδώ οι πληροφορίες για τον Συνεταιρισμό είναι ελάχιστες.

http://www.minaaric.ar/areek/3.1.5.3.html
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3.3 Συνεταιρισμοί Νομού Τρικάλων

3.3.1 Αγροτικός Συνεταιρισμός Γυναικών Ασπροκκλησιάς Καλαμπάκας

3jn.gr-'(^j)tfloup‘iDii0j - MicrosoftJi^riie^Expitirur ' ’
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¿1  Done
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Αργολίδας 4 
Βοιωτίας 4 

Γρεβενώντ 
- :Εύβοιας*

- κόμης
■Λίμνης 

• Έ β ρ ο α *
. Δαδίός , 

■ ' Σαμοθράκης 
...Τριγώνου 
■· Τυχερού
Ηρακλείου 4 

• Θεσσαλονίκη* 
Αγίου Αντωνίου 

Ιωαννΐνων 4 
Καρδίτσας 4
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ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΑΣΠΡΟΚΚΛΗΣΙΑΣ 

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ

.ΑσπροκκΑησό Καλαμπάκας 
Δήμος ΧασΙων 

Νομός Τρικάλων

ΤηΛ. (0432) 94477, 944S8

Ιστορικό
Ο συνεταιρισμός ιδρύθηκε το φθινόπωρο του 1996 στα 
πλαίσια ενός προγράμματος της Νομαρχιακής Επιτροπής 
Λαϊκής Επιμόρφωσης (ΝΕΛΕ) Τρικάλων και του Κέντρου 
Επαγγελματικής Κατάρτισης "ΚΟΧΛΙΑΣ".
Σήμερα ο συνεταιρισμός έχει δέκα μέλη, παραακξυάζει αγνά
προϊόντα με παραόοσιοκές συνταγές που περνούν “οπή γιαγιά αε δγγονή*.

Προϊόντα
Στα προϊόντα του συνεταιρισμού περιλαμβάνονται:
• ΓΑυκό κουτολιού
• ΜαρμεΑάόες
• Λ ικέρ
• Τραχανάς, γλυκός και ξινός

Φ  Internet

http://www.in.ar/aaro/ ^ηβίΕΠβΓηοί/ροΓίΖΓίΒ.ΒΕΡ

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Γυναικών Ασπροκκλησιάς Καλαμπάκας Νομού Τρικάλων, 

ιδρύθηκε το 1996 και έχει 10 μέλη. Παρουσιάζεται στις σελίδες Αγροτουρισμού του 

www.in.gr, όπου υπάρχουν λίγες πληροφορίες για το ιστορικό και τα προϊόντα του.

Η εμφάνιση της ιστοσελίδας είναι καλή, αλλά οι πληροφορίες που δίνονται είναι 

ελάχιστες.

Κοιτήοια Βαθυόο

Εμφάνιση 2

Πληοοφοοίεο 4

Φιλικό nooc τον νοιίστη 2

http://www.in.ar/aaro/_%5e%ce%b7%ce%b2%ce%af%ce%95%ce%a0%ce%b2%ce%93%ce%b7%ce%bf%ce%af/%cf%81%ce%bf%ce%93%ce%af%ce%96%ce%93%ce%af%ce%92.%ce%92%ce%95%ce%a1
http://www.in.gr
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 4ο : Συνεταιρισμοί του Γεωγραφικού Διαμερίσματος 

Ηπείρου

4.1 Συνεταιρισμοί Νομού Άρτας

4.1.1 Αγροτικός Οικοτεχνικός Συνεταιρισμός Γυναικών Βίγλας Νομού 

Άρτας

ΠΑΡΑίβΠΚΟΙΚΛΑΛ01 Q Αγροτουρισμός
ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΥΠΑΙΘΡΟΥ ( f  I
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ΑγροταυρισηκοΙ Συνεταιρισμοί

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΒΙΓΛΑΣ 
ΝΟΜΟΥ ΑΡΤΑΣ

β
Ο νομός Αρτας, είναι ένας από τους τέσσερις
νομούς της Ηπείρου. Εχει πρωτεύουσα την Αρτα 
και απέχει από την Αθήνα 365 χιλιόμετρα. Η 
σύνχρονη Αρτα διαθέτει πλέον όλα τα 
πλεονεκτήματα και τις δυνατότητες μιας 
αναπτυσσόμενης περιοχής. Έχει αξιόλογα 
κλασικά και Βυζαντινά μνήμα, όπως επίσης και π 
ομορφία του Αμβρακικού κόλπου, που έιναι

καταπληκτική.

17 χιλιόμετρα από την πόλη της Αρτας προς τον κόλπο του Αμβρακικού. 
βρίσκεται το χωριό Βίγλα.
Από το χωριό αυτό, ορισμένες γυναίκες, πήραν την πρωτοβουλία και ίδρυσαν 
τον Αγροτικό Οικοτεχγικό Συνεταιρισμό Γυναικών Βίγλας.
Στόχος αυτού του συνεταιρισμού είναι η συνέχιση της Ελληνικής Λαϊκής Τέχνης 
και Παράδοσης που μπορούν να δημιουρνπθούν. από τα εργαικβ χέρια της 
Γυναίκας-Αγρότισσας. Ενας άλλος στόχος του συνεταιρισμού, είναι η έξοδος

^(3EaTtfrem anng)Oowrli»dnopldijr.http:ffcvw î iM W ylc.flrTgre^)nwgM |blgW .|pq-. {. ..g e o . $  Internet

httD://www■minaαric■gr/αreek/3.1.5.5■html

Ιστοσελίδα του Αγροτικού Οικοτεχνικού Συνεταιρισμού Γυναικών Βίγλας, Νομού 

Άρτας. Παρουσιάζεται στις σελίδες του Υπουργείου Γεωργίας, και σε αυτήν υπάρχουν 

στοιχεία για την περιοχή της Άρτας και για τους στόχους του Συνεταιρισμού.

Υπάρχουν ακόμη φωτογραφίες με τα προϊόντα, παραδοσιακές φορεσιές και 

εργόχειρα, που παράγουν τα μέλη του Συνεταιρισμού.

Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι αρκετά καλή και φιλική προς τον χρήστη. 

Ωστόσο, δεν παρέχονται αρκετές πληροφορίες.
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"Το κέντημα είναι γλέντησμα, 

η ρόκα είναι σεργιάνι, 

η σαρμανίτσα κι ο αργαλειός 

είναι σκλαβιά μεγάλη"

... ΞΝ ΩΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑ! ...
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4.2 Συνεταιρισμοί Νομού Ιωαννίνων

4.2.1 Αγροτικός Γυναικείος Ηπειρώτικος Συνεταιρισμός Ιωαννίνων (Γ.Η.Σ.)

" ί.Υ π σ ιψ γε ϊό  Γ εφ ργ ίά ς^ Λ νο ιιιιιξή  <î ΐ ( ϊ ̂ r ο ïc ro *; ο f^t u ίι̂  r r ή; Ócf j ! ore p

PS» Edit ,.View- Fevcrtss Tools . Heÿ

©'«·*' T 0 - 0  @  $ ) '  JP**àt ■ Pevôrae*:. Medta <0 Q -

ΙΜΡΑΤΟΠΚΟΙΚΑΜΟΙ p » j

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΥΠΑΟΡΟΤ ; f  *

«ηλίοοΗΚΗ ΠΓι
ΠΑΗ90«0η)Ν d l

»* ¡3
MUHTHIH» Γ3»ρπαηλροπηιια CU
ΖΗΚΟΟ BTKSm aM UI 3

HOHEPAOE 0'i

Ανροτουρισμος

Αγροτουρισηκοί Συνεταιρισμοί

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΓΥΝΑΙΚΕΙΟΣ ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (Γ.Η.Σ.)

ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΤΟΠΟΥ Μ ΑΣ

Τα  Γιάννενα είναι π πρωτεύουσα της Ηπείρου, Οι κάτοικοί της ανέρχονται στις 
εκατό χιλιάδες (100.000), Είναι μια όμορφη πόλη, με πολλά αξιοθέατα. 
Υπάρχει το σπίτι τού Αλή-Πασά. το κάστρο, το νησάκι με τη λίμγη του που έχα 
μεγάλη ιστορία μ ε  την κυρά-Φροσύνη.
Το  σπήλαιο με τους σταλακτίτες και σταλαγμίτες. Το  περίφημο μουσείο του 
Βρέλλη μ ε τα κέρινα ομοιώματα κ.ά. Γύρω υπάρχουν χωριά μ ε μεγάλη 
ιστορία όπω ς τα Μπιζάνι - το Καλπάκι - η Κόνιτσα - τα Ζαγοροχώρια - η 
Δωδώνη.

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

Ο Συνεταιρισμός ξεκίνησε τον Οκτώβρη του 1998' 
από 21 μέλη. Ο στόχος για να παραχθα δικό τους 
σσόδημα, σιγά-σιγσ επιτυγχάνεται.
Οι γυναίκες με μικρό κεφάλαιο και πολύ 
προσω πική εργασία δίχως κάποια ιδιαίτερη, 
εκπαίδευση κατόρθωσαν να οργανωθούν και ν α * ·

<2 tetra  rem anng) Dowréwdng prctm  httpY/<mww.rivMQric.ar/vuiVViuouA3Hä.ipg... id  Internet

httD://www.minaQric.Qr/areek/3.1.5.3.html

Ο Αγροτικός Γυναικείος Ηπειρώτικος Συνεταιρισμός Ιωαννίνων παρουσιάζεται στις 

σελίδες Αγροτουρισμού του Υπουργείου Γεωργίας. Ο Συνεταιρισμός ιδρύθηκε το 1998 

από 21 μέλη.

Στην ιστοσελίδα υπάρχουν πληροφορίες για την περιοχή των Ιωαννίνων, για τον 

Συνεταιρισμό και τα προϊόντα που παράγει.

Η εμφάνιση της σελίδας είναι αρκετά καλή, οι πληροφορίες που παρέχει δεν είναι 

αρκετές ενώ είναι φιλική προς το χρήστη.

http://www.minaQric.Qr/areek/3.1.5.3.html
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Ευαώνιση ζ
Πληοοακιοίκ 6
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Τον Αγροτικό Γυναικείο Ηπειρώτικο Συνεταιρισμό Ιωαννίνων-τον βρίσκουμε και στις 

σελίδες Αγροτουρισμού του δικτυακού τόπου www.in.gr, όπου επίσης υπάρχουν 

στοιχεία για τον Συνεταιρισμό και τα προϊόντα του, όπως και για την περιοχή των 

Ιωαννϊνων:

^ρ /̂'ΛΛΛΜ/.ιπ.απ'ΒαΓο/ ειπβίβπβωοί/ϊοϊΓΌίϊΚοβ Ο Ι^ ο

http://www.in.gr
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4.3 Συνεταιρισμοί Νομού Πρεβέζης

4.3.1 Αγροτικός Γυναικείος Συνεταιρισμός Θεσπρωτικού "Η Μικρή Λάκκα 

Σούλι"

•'3 ni.i}!"·· σγροιουριιφός,- MicfipsoH íntofnr.'t fyp liïru i '

Fte- Edt- view . revotes · Tods-
. æ m

.O.Ç^-r :_.0.ν@ΐΊ§ i iSPf És|r

http://www.in.Qr/aaro/ βιηβΤβηεΓηοί/ΙΙΐΘΒΡΓοΰΙω Ο Ι^ ρ

Ένας ακόμη Συνεταιρισμός που παρουσιάζεται στις σελίδες Αγροτουρισμού του 

www.in.gr. Ο Αγροτικός Γυναικείος Συνεταιρισμός Θεσπρωτικού «Η Μικρή Λάκκα 

Σούλι», Νομού Πρεβέζης ιδρύθηκε το 1995 και αριθμεί 17 μέλη. Σκοπός του η 

οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη των μελών του.

Στην ιστοσελίδα, υπάρχουν πληροφορίες για το ιστορικό του Συνεταιρισμού, τα 

προϊόντα και τις τιμές αυτών, όπως επίσης και πληροφορίες για την γεωγραφική θέση 

του Θεσπρωτικού.

Η εικόνα της ιστοσελίδας είναι καλή, οι πληροφορίες σχετικά επαρκείς και είναι 

αρκετά φιλική προς το χρήστη.

http://www.in.Qr/aaro/_%ce%b2%ce%b9%ce%b7%ce%b2%ce%a4%ce%b2%ce%b7%ce%b5%ce%93%ce%b7%ce%bf%ce%af/%ce%99%ce%99%ce%90%ce%98%ce%92%ce%a1%ce%93%ce%bf%ce%b0%ce%99%cf%89_%ce%9f%ce%99%5e%cf%81
http://www.in.gr
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 5ο : Συνεταιρισμοί του Γεωγραφικού Διαμερίσματος 

Στερεός Ελλάδας

5.1 Νομού Βοιωτίας

5.1.1 Γεωργοτουριστικός Βιοτεχνικός Συνεταιρισμός Γυναικών Αράχοβας 

«Η Κυπάρισσος»

^il.'inrgr-aypiiroirpioiiùç^MicroV.o’î lJ i i le rn e f  Exp lo re rk s

http://www.in.Qr/aaro/ ΒίηθίΒΠΒΓηοι/ΙφβΓΐ^^ρ

Ο Γεωργοτουριστικός Βιοτεχνικός Συνεταιρισμός Αράχοβας «Η Κυπάρισσος», Νομού 

Βοιωτίας, ιδρύθηκε το 1985. Στο ¡ηΙθΓΠθί τον βρίσκουμε στις σελίδες Αγροτουρισμού 

του τόπου www .in .gr. Εδώ υπάρχουν λίγα στοιχεία για το ιστορικό του 

Συνεταιρισμού και αρκετά αναλυτική παρουσίαση των προϊόντων του.

Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι αρκετά καλή. Η παρουσίαση των προϊόντων 

είναι αρκετά ικανοποιητική αλλά δεν δίνονται αρκετές πληροφορίες για το ιστορικό 

του Συνεταιρισμού.

http://www.in.Qr/aaro/_%ce%92%ce%af%ce%b7%ce%b8%ce%af%ce%92%ce%a0%ce%92%ce%93%ce%b7%ce%bf%ce%b9/%ce%99%cf%86%ce%b2%ce%93%ce%90%5e%5e%cf%81
http://www.in.gr
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5.2 Συνεταιρισμοί Νομού Εύβοιας

5.2.1 Πρότυπος Αναπτυξιακός Συνεταιρισμός Οικοτεχνίας Σηροτροφίας 

Αγροτοβιομηχανίας Περιοχής (Π.Α.Σ.Ο.Α.Π.)

' 3  αγμοΐυυ|πί'μί'κ; - /.'.îcj'usfilt Internet Explorur

http://www.in.Qr/aQro/ 5ίη6ΐ6Π3Γηοί/1<ϊΓΤΐί·35Ρ

Παρουσίαση του Πρότυπου Αναπτυξιακού Συνεταιρισμού Οικοτεχνίας Σηροτροφίας 

Αγροτοβιομηχανίας Περιοχής, μέσα από τον δικτυακό τόπο http://www.in.gr και από 

τις σελίδες του Αγροτουρισμού. Ο Συνεταιρισμός ιδρύθηκε το 1985 με 15 μέλη. 

Αντικείμενό του είναι τα κουκουλάρικα Κύμης. Τα κουκουλάρικα Κύμης 

κατασκευάζονται από κουκούλια μεταξοσκώληκα κεντημένα επάνω σε βελούδο.

Στην σελίδα, μπορεί κανείς να βρει πληροφορίες για τα προϊόντα του Συνεταιρισμού 

και τις τιμές τους.

Η εμφάνιση της ιστοσελίδας είναι αρκετά καλή. Οι πληροφορίες αρκετά επαρκείς για 

τα προϊόντα, ενώ υπάρχουν ελάχιστα στοιχεία για την ιστορία και δράση του 

Συνεταιρισμού.

http://www.in.Qr/aQro/_5%ce%af%ce%b76%ce%906%ce%a03%ce%93%ce%b7%ce%bf%ce%af/1%3c%cf%8a%ce%93%ce%a4%ce%90%ce%af%c2%b735%ce%a1
http://www.in.gr
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 6ο : Συνεταιρισμοί του Γεωγραφικού Διαμερίσματος 

Πελοπόννησου

6.1 Νομού Αργολίδας

6.1.1 Αγροτουριστικός Συνεταιρισμός Αρτοποιών Τραχείας Επίδαυρου

arDnmvDTTTTk'ny s-ta-ssïîm τ&*··-υία,· ;

»

¿Don»'

■ . κύμικ
" Λίμνης 
* Έβρον-

Λαδιάς 
Σαμοθράκης· 
·.■ Τριγώνου 
·,.■■ Τυχερού

Ηρακλείου ι

θεοοαλονίκη ν

Αγίου Αντωνίου 
- :. ίω αννίνω ν 4 

■ Καρδίτσας 4

ΑΓΡΟ ΤΟ ΥΡΙΣΤ ΙΚΟ Σ
ΣΥΝ ΕΤΑΙΡΙΣΜ Ο Σ Μ  3 1  

ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ ΤΡΑΧΕΙΑΣ- ¡k '- \ f  
ΕΠΙΔΑΥΡΟΥ ®

Κοινότητα Τραχειύς 
δήμος Επιόούοου 
Νομός Αργολίδας 

Τπλ. (07S3) 31388 βοξι 
(07S3)

Ιστορικό
Η ανάγκη για την αναγέννηση του τόπου τους αλλά και της 
ευρύτερης περιοχής καθώς και για τη δπήρηση της 
παράδοσης του ψωμιού και των ειδών αρτοποιίας οδήγησε 
του αρτοποιούς της Τραχείας, το 1988, στη δημιουργία του 
συνεταιρισμού τους.

Προϊόντα
Παραδοσιακό ψωμί, όλων των ειδών τα κουλουρόκια, 
ζυμαρικά, τραχανάς κ.λπ. είναι μερικά από τα προϊόντα, που 
μπορείτε να πρόμηθευθείτε είτε αγοράζοντας τα απευθείας 
από την πηγή τους είτε με τηλεφωνική παραγγελία.

http://www.in.Qr/aQro/ ΕίηβίβπεΓποι/ίΓΒοΙτβίΒ^Ερ

Ο Αγροτουριστικός Συνεταιρισμός Αρτοποιών Τραχείας δημιουργήθηκε το 1988 από 

τους αρτοποιούς της Τραχείας για την διατήρηση της παράδοσης του ψωμιού. 

Παρουσιάζεται σε ιστοσελίδα του δικτυακού τόπου www.in.gr, όπου βρίσκονται 

ελάχιστες πληροφορίες για την ιστορία και τα προϊόντα του Συνεταιρισμού.

Η εμφάνιση της ιστοσελίδας είναι σχετικά καλή, με ελάχιστες όμως πληροφορίες.

http://www.in.Qr/aQro/_%ce%95%ce%af%ce%b7%ce%b2%ce%af%ce%b2%cf%80%ce%b5%ce%93%cf%80%ce%bf%ce%b9/%ce%af%ce%93%ce%92%ce%bf%ce%99%cf%84%ce%b2%ce%af%ce%92%5e%ce%95%cf%81
http://www.in.gr
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6.2 Συνεταιρισμοί Νομού Λακωνίας

6.2.1 Αγροτικός Συνεταιρισμός Γυναικών «Βιοτεχνίας -  Οικοτεχνίας -  

Χειροτεχνίας» Ανωγείων Λακωνίας

' Fie. Eâk ■ View . Fevortes Toots Help ■

.3 @;.® $■ ■ *■ «··· %.
Addr̂ sg.ĵ ) hBfrV/wwwJn.ytofo/>netcrtsmoi/anoge.«p

■ . Ιστορικά ; Προϊόντα .< 

H  · .τιμοκατάλογος «

Αργολίδας 4 
; . Βοιωτίας < 
Γρεβενώνν 

'^νΕ0βοΐσς'τ
- : .. - Κύμης

,Λίμνης
·;: Έβρου ·»· 

• ■· .Ααδώς 
Σαμοθράκης 

Τριγώνου 
Τυχερού

Ηρακλείου^ 
Θεσσαλονίκη « 

Αγίου Αντωνίου 
Ιωσννίνων 4 
Καρδίτσας« 

____  KrtfAunr *
ĵDone

ΑΓΡΟ ΤΙΚΟ Σ ΣΥΝ ΕΤΑΙΡΙΣΜ Ο Σ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ «8 ΙΟ ΤΕΧΝ ΙΑ Σ- 

Ο ΙΚΟ ΤΕΧΝ ΙΑΣ- 
Χ Ε ΙΡΟ ΤΕΧ Ν ΙΑ Σ»  ΑΝΩΓΕΙΩΝ 

ΛΑΚΩΝΙΑΣ

Κοινότητα Ανωγβίων 
Δήμος Φαρίόος 

Νομός Λακωνίας 
ΤηΛ. (0731) 35Θ07

Ιστορικό
Ο συνεταιρισμός ιδρύθηκε το 1998. Οι 24 γυναίκες των 
Ανωγείων που δραστηριοποιήθηκαν για την ίδρυσή του έχουν 
δύο στόχους: ο ένας είναι η προβολή της παράδοσης της 
περιοχής σε συνδυασμό με την οικονομική, η κοινωνική και 
πολιτιστική ανάπτυξη των μελών του. Ο άλλος στόχος είναι: 
« ...Η  διαφύλαξη και η διαιώνιση της παράδοσης από εμάς τις 
μανάδες στα παιδιά μας», όπως χαρακτηριστικά λέει η 
πρόεδρος του συνεταιρισμού.

Προϊόντα
Το Μάιο του 2000 τα μέλη του συνεταιρισμού 
παρακολούθησαν ένα πρόγραμμα 350 ωρών για την κατάρτισή 
τους στην παραδοσιακή χειροτεχνία. Έτσι ο συνεταιρισμός 
σήμερα κατασκευάζει χειροποίητες παραδοσιακές στολές, 
χειροποίητα μαξιλάρια και τραπεζομάντιλα. Επίσης,
ηη π ιη Λ /Λ  iA7ri_T^nii/A Πλ λ λ Λλ /t i/w A ·■!■ ι·/{η·jr r r r .  « I/“ (5Α λ λ  »λ

jft.Wemet

http://www.in.Qr/aaro/ θίηθίθΠθίτιοί/ΒηοαίΒ^ρ

Ιστοσελίδα του Αγροτικού Συνεταιρισμού Γυναικών «Βιοτεχνίας -  Οικοτεχνίας - 

Χειροτεχνίας» Ανωγείων, Νομού Λακωνίας, οποία βρίσκεται στον δικτυακό τόπο 

http://www.in.gr και ατις σελίδες του Αγροτουρισμού. Ο Συνεταιρισμός ιδρύθηκε το 

1998 από 24 μέλη, με στόχους την προβολή της παράδοσης της περιοχής σε 

συνδυασμό με την οικονομική, η κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη των μελών του 

καθώς και τη διαφύλαξη και τη διαιώνιση της παράδοσης.

Λίγα είναι τα στοιχεία που παρουσιάζονται στην ιστοσελίδα αυτή, και αφορούν σε ένα 

μικρό ιστορικό και σε μια αναφορά στα προϊόντα που παράγει ο Συνεταιρισμός και τις 

τιμές τους.

Η εικόνα της ιοτοσελίδας είναι καλή. Οι πληροφορίες, όπως προαναφέρθηκε λίγες και 

είναι φιλική προς το χρήστη.

http://www.in.Qr/aaro/_%ce%b8%ce%af%ce%b7%ce%b8%ce%af%ce%b8%ce%a0%ce%b8%ce%af%cf%84%ce%b9%ce%bf%ce%af/%ce%92%ce%b7%ce%bf%ce%b1%ce%af%ce%92%5e%cf%81
http://www.in.gr
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ΚοΓπίοια Βαθικχ

Εμ.φάνιση Ζ

Π ληοοφοοίκ 6

Φιλικό ποο€ τον γοήστη §

5.2.2 Οιχοτεχνικός - Χειροτεχνικός Συνεταιρισμός Γερακίου Λ ακωνίας

Ρίβ Ε&  Υ1β·* ΡβνςτΐΗ Τοαβ Ηβίο

©8«* - 'ϊ?3 ζίί •' ΡβνΟΛΜ Μ«** V;

Λσίτϊ« ! ]̂ Ι*Ιο://ΜΜΜ,ΓΓ*,ΐΛ0ΓΚ.7/φΐβ{43.1.5.1.Ηίιτ4 Ι<3ο ι,.η' 'ι »

ανάίπφ υηοίθροϋ 46
£χηα&υοη ·  ί«ινο I ~;ά»Αθΐκκ'κδ0!ηθβ | ^οι «ρότες

ΠΑΡΑΓΟΠΧΟΙΧΑΑΑΟΙ £ » ]

ΑΝΑΠΓΤίϋ ΤΠΑβΡΟΥ | " ΐ ϊ

ΒΙΙΑΙ09ΗΚΗ □ ΠΠΑΜΡ0Φ5ΡΒ* ΙΖ]
0

ΑΗΑΖΗΤΗΙΜ.ΧΑΡΤΗ! ΙΙΑΡΟΤΙΙΑΙΗΙ 13
ΙΗΗΒΟίΠΚΟΙΗΟΙΙΙΑΙ Ρ Π

ΗΟΗΕΡΑΟΕ <ϋ'

ΟΙΚΟΤΕΧΝΙΚΟΕ-ΧΕΙΡΟΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΓΕΡΑΚΙΟΥ ΛΑΚΩΝΙΑΣ

Γεράκι

Το Γεράκι, κωμόπολη της Λακωνίας, βρίσκεται 35 χιλιόμετρα 
νοτιοανατολικά της Σπάρτης και είναι ίσως από τις ελάχιστες περιοχές της 
Ελλάδος, ποσ παρουσιάζουν ιστορικό βίο σχεδόν 2.500 χρόνων, χωρίς 
διακοπή.

Οι αρχαιολογικές σνασκαφές. έχουν φέρει 
στο φως αρκετά αντικείμενα της 
προϊστορικής εποχής. ΕπΤσης αγγεία της 
Μυκηναϊκής και γλυπτά της δωρικής 
περιόδου, μερικά από τα οποία είναι 
εκτεθειμένα στο Μουσείο της Σπάρτης 
Τέλος, διατηρούνται ακόμη λείψανα 
υδραγωγείου και βαλαναου της Ρωμαϊκής 
εποχής, τέσσερις Ναοί από την πρώτη 
βυζαντινή περίοδο, το μέχρι σήμερα 
σωζόμενο Κάστρο από τη φραγκοκρατία, 
τουλάχιστον 20 ναοί από τη δεύτερη 
βυζαντινή περίοδο και 6 ναοί -  μεταξύ των 
οποίων και ο σημερινός καθεδρικός της 
κωμοπολεως -  από την εποχή της 
Τουρκοκρατίας.

-£ΪΟοηβ |£ ΙτΚατιβΙ

http://www■minaαr¡c.αr/αreek/3.1■5.1■html

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Οικοτεχνίας -  Χειροτεχνίας "Η Εργάνη", δημιουργήθηκε 

από τις αγρότισσες του Γερακίου με σκοπό να αναβιώσουν την παλιά παράδοση της 

περιοχής στην κατασκευή υφαντών.

Στο ίπίθΓΠθί παρουσιάζεται μέσα από τις σελίδες του Υπουργείου Γεωργίας, όπου 

μπορεί κανείς να βρει αρκετές πληροφορίες για την ιστορία της περιοχής. Ωστόσο, 

λίγες είναι οι πληροφορίες που αφορούν στον ίδιο τον Συνεταιρισμό.

http://www%e2%96%a0mina%ce%b1r%c2%a1c.%ce%b1r/%ce%b1reek/3.1%e2%96%a05.1%e2%96%a0html
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6.3 Συνεταιρισμοί Νομού Μεσσηνίας

6.3.1 Αγροτικός Ελαιουργικός Συνεταιρισμός Μικρής Μαντίνειας & Αβίας

/ ίϊ.Λ γμο π κύ ς  M(Vr,uwj'£Q Vihtíitf: ΚαΛαμάτοι,^ Ελλά(ί<ί re roso Π (ñ I o r nc L Γχρ ré r;+ V '  1 ·'. ¡>r· ■ ■ , * r -·'■!

fl»  Edt W w F « o * »  Tod» Hst> .·.··.· . ·· 1  _  ·" ' ·· &

Addre«? |<^ http: j/www.kajflrruEa cfreol.y/gr.htff ■ i a  <Sa··-· Linká *1

Η περιοχή της Αβίας φημίζεται για το ήπιο κΛιμα της. που καθορίζεται από Γην 
εδαφολογική της ιδιομορφία και την μεγάλη ηλιοφάναα ¡περίπου 3000  ώρεςιέτος)

Το όνομα της περιοχής ερχεται απο τη μυθολονια και φερει το όνομα της ΑΕίας. η 
οποία ήταν τροφός του γιου του Ηρακλή Γλήνου, που εγκαταστάθηκε στην περιοχή τον 
Τ Ιο  π Χ  αιώνα και ίδρυσε ιερό προςτιμή του Ηρακλή ¡ .

Ε δ ώ  η ελιά καλλιερνείται χιλιάδες χρόνια έω ς σημεοα και παραμένει στη ιρυχη όλων 
μας σαν σύμβολο, αφού η ελιά και το θρεπτικό της .νίδι.ταυτίζονται με τη θερμότητα, ro 
φωτισμό, τη γονιμότητα, την οντότητα' και τα ευγενη ανθρώπινα ιδανικά 

Η ικανότητα του ελαιόλαδου, να τρεφει την >ι.·υκη και να φωτίζει την εστία, οι μαγειρικές 
και καλλυντικές του δυνατότητες καθώς και ·μ θεραπευτικές ιδιότητες που μεταδίδει, 
τρέφοντας το σώμα έχουν γίνει πλέονννω στες σε ολο τον κόσμο Το ελαιόλαδό ASIA  
(tan  α ίέρμιγο και χαρακτηρίζεται ν α  το ζωντανό του χρώμα, την πλούσια νευση του και 
το μοναδικά αρωμα φρεσκάδάς που προσδίδει η Κοοωνεικη ποικιλία 

Η Ελιά και το ελαιόλαδό για εμάς τους -λαιοπαοανωνους αποτελούν κομμάτι της 
πολιτιστικής μας κληρονομιάς

ν ίκ α  σημεία για το ελαιόλαδό που πρεπει Ολοι να ςέρουμε και να χρησιμοποιούμε σε

χ0ί_____________________.____________________________________________ .________________________________________________________________________________________________ Φ  Internet_________

httD://www.kalamata-oliveoil■αr/qr■htm

Ιστοσελίδα που αναφέρεται στα προϊόντα της ελιάς που παράγονται στην περιοχή 

της Καλαμάτας και εκμεταλλεύονται από τον Αγροτικό Ελαιουργικό Συνεταιρισμό 

Μικρής Μαντίνεια & Αβία, Νομού Μεσσηνίας. Στην ιστοσελίδα αυτή υπάρχουν 

άφθονες πληροφορίες για την ελιά και τις ευεργετικές της ιδιότητες καθώς και για την 

ποιότητα και την ευεργετική δράση του ελαιόλαδου. Γίνεται αναφορά, επίσης, στη 

δράση του Συνεταιρισμού.

Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι αρκετά καλή, με δεσμούς που αφορούν:

■ Την ιστορία του Συνεταιρισμού,

° Τα βραβεία ποιότητας που έχει λάβει ο Συνεταιρισμός για τα προϊόντα του,

» Τα προϊόντα που παράγει, και

■ Στοιχεία επικοινωνίας για τους ενδιαφερομένους.

http://www.kajflrruEa
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Οι πληροφορίες που δίνονται μπορούν να χαρακτηριστούν επαρκείς, ενώ η σελίδα 

είναι φιλική προς το χρήστη.

Κοιτήοια Βαθυός
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 7ο : Συνεταιρισμοί του Γεωγραφικού Διαμερίσματος 

Νήσων Αιγαίου

7.1 Συνεταιρισμοί Νομού Λέσβου

7.1.1 Γυναικείος Αγροτικός Συνεταιρισμός Στύιμης - Υψηλομετώπου

Pie Ecft Vto* Fevcvt» Took Hdp

Bad* ·  ·<ί̂  - [ » j | ¿ }  : ·^  J D s t t t á i O *Reverte*

Ξ 0 i-,E

'ívawctoc
|Την Δευτέρα 28 Αυγούστου. με πρωτοβουλία του Δήμου Πέτρας έγινε από πρώην κοινοτικό 
κατάστημα της Στύψης μια ενημερωτική συνάντηση με τις γυναίκες της Στύιμης και του 
¡Υψηλομετώπου που ενδιαφέρθηκαν. Ειυχενα είμαι στο χωριό και παραβρέθηκα στη συνάντηση. 
Μου έκανε εντύπωση ότι συμμετείχαν αρκετές γυναίκες. Και οι ερωτήσεις έπεφταν βροχή. Η 
συνετοαριοτική ιδέα ανι£μβσμ σας γυναίκες της Λέσβου καλλιεργείται εόώ και πολλά χρόνια.
¡ Πρωτοπόρος είναι ο γυναικείος αγροτουριστικός συνεταιρισμός Πέτρας, ο οποίος δημιουργήθηκε 
¡με τη βοήθεια της Γενικής Γραμματείας ισότητας της Νομαρχίας Λέσβου, του EOT και άλλων 
'φορέων. Ο Συνεταιρισμός διαθέτει 150 δωμάτια και 265 κρεβάτια στα σπίτια των γυναικών μελών 
Ιτου. Λειτουργεί επίσης εκθετήριο, όπου ο επισκέπτης μπορεί να αγοράσει παραδοσιακά γλυκά, 
υφαντά και πήλινα. Η «Στύψη» είχε ασχοληθεί με την ιδέα ίδρυσης συνεταιρισμού Γυναικών και 
παλαιότερα.
! (Οκτώβρης 1992). Οι αγρότισσες και γενικά οι γυναίκες τής Στύιμης και του Υψηλομετώπου 
μπορούν να κάνουν πολλά. Στόχος είναι να δημιουργηθεί μια συμπληρωματική απασχόληση χαι

ένα εισόδημα για τις γυναίκες. -
Η εποχιακή γεωργική εργασία παρέχει την δυνατότητα να ασχοληθούν και με άλλες ασχολίες ιδιαίτερα το καλοκαίρι, ώστε να εξασφαλίσουν 
πρόσθετους πόρους για τον προϋπολογισμό της οικογένειας. Σχεδόν όλες οι γυναίκες της Στύιμης κάνουν πανέμορφα χειροποίητα κενιήματα. 
Πολλές τα προωθούν σε τουριστικά καταστήματα στην Καλλσνή, Μόλυβο και Πέτρα. Με την δημιουργία συνεταιρισμού θα μπορεί να γίνει 
κατάστημα στο χωριό και αλλού, με εκθετήριο, αργαλειό κ.λττ. Στην ουσία πρόκειται για δημιουργία ισχυρής τοπικής αγοράς. Η χειροτεχνία και η 
οικοτεχνία μπορούν να λειτουργήσουν αποδοτικότερα μέσα από την αγροτουρισπκή ανάπτυξη.
Η Γυναίκα της Στϋψης και μάλιστα η γυναίκα στο συνεταιρισμό, μπορεί κάτω από μια παρακολούθηση στο αρχικό στάδιο και επιμόρφωση 
σωστή και υπεύθυνη να αναδσχθεί σε επιχειρηματική φυσιογνωμία εξωτερικεύοντας κάποιες από τις ικανότητες της. Κοκίτην γνώμη μας. 0 
σννίκκρισμός δεν πρέοει να περιορίζεται τουλάχιστον από το καταστατικό του στην «χειροτεχνία οικοτεχνία». Μπορεί κάλλιστα να αφήνει 
ανοιχτές τις πόρτες και για την ανάπτυξη αγροτοτουριστικών δραστηριοτήτων.
Η σημερινή φυσιογνωμία του Ευρωπαίου τουρίστα επισκέπτη σ' ένα τόπο, μπορεί να προκαλεί έκπληξη, αλλά είναι γεγονός: ΕΜαιτο άτομο, 
που αναζητά ένα γνήσιο ειλικρινές χαμόγελο από τη γυναίκα, που του προσφέρει τον πρωινό καφέ κάτω από την κληματαριά...Αναζητά την 
επιστροφή στη φύση, αλλά και στον ίδιο του τον εαυτό.
Είναι το άτομο που αναζητά την ξεκούραση κοντά στην αγροτική οικογένεια. Ζει μέσα σ' αυτήν, εντάσσεται αρμονικά. Ζει πς χαρές και τις 

ανησυχίες της. Σημμετέχθ στις γεωργικές εργασίες έστω κι αν αστό συνεπάγεται σωματική κόπωση. (Στην εποχή tou άγχους, και της μεγάλης
TTfcrmr n miinrmi^rt ynt'iAffrm/rrvifTT/ifnvc«^ iTuwrrt^gl iTCrv «ΐνΓΓΛίίΤΠΊίτη ττγΛΓι TTmirr«rrtTrn fí.rn fl>«S<· cvct m n<wi»ñ την Aih'cmflcXm V  ττπη<τη»ηΛΓΤΓ·____
?3 Done $  Internet

http://www.Detra.ar/Stipsi/stiDsi.htm

Ο Γυναικείος Αγροτικός Συνεταιρισμός Στύψης - Υψηλομετώπου, παρουσιάζεται με 

ένα άρθρο που προβάλλεται στην ιστοσελίδα του Δήμου Πέτρας. Στο άρθρο αυτό 

υπάρχουν κάποια στοιχεία για τον Συνεταιρισμό αλλά περισσότερο η άποψη του 

συγγραφέα του για την λειτουργία του Συνεταιρισμού.

http://www.Detra.ar/Stipsi/stiDsi.htm
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7.2.2 Αγροτοτουριστικός- Αγροτοβιοτεχνικός Συνεταιρισμός Γυναικών 

Πολιχνίτου

^3 îri.ÿ·- cr/pornupicifiMc;·. Míorusaft !(irr;rrtiH fxplorßr *

g " 
4 ’

:ΑρναλΙ5ας.4
...Βοιωτίας c

ΓρεΒενώνι

- Κύμης:
-.■Λίμνης

Μ - w/ito5>ÔÇ; 
■ ;-'ν Σαμοθράκης 
. ·· ;· : · Γρ^γώνοο 

·.; · Τυχερού
■.··., Ηρακλείους 
.Θεσσαλονίκη·

. / Αγίου Αντωνίου 
ΙωαννΙνων «

4$) hüoi/jW**, h.g/ayo^ÿgtwcnq/grev«vs. asp

Ιστορικό
Θέλοντας να διασώσαυν την παράδοση, να αναβαθμίσουν το 
βιοτικό τους επίπεδο, να βγουν από τα σπίτια τους και να 
αυξήσουν το οικογενειακό τους εισόδημα, 31 νέες γυναίκες 
του Πολιχνίτου αποφάσισαν και Ιδρυσαν το 1997 τον 
Αγροτουριστικό Αγροτοβιοτεχνικό Συνεταιρισμό Γυναικών 
Πολιχνίτου.
Εκτοτε, έχουν πάρει μέρος σε πολλές εκθέσεις στη Μυτιλήνη 
καθώς και σ' αυτήν του ΕΟΜΜΕΧ. Βραβεύτηκαν από τον 
ΕΟΜΜΕΧ ως η τρίτη κατά σειρά επιχείρηση του νησιού. Εχουν 
ένα πλήρως εξοπλισμένο εργαστήριο και ένα εκθετήριο για 
υποδοχή πελατών.-

Προϊόντα
Γλυκό του κουταλιού, μαρμελάδες, λικέρ, εργόχειρα: πλεκτά 
με βελονάκι, κοφτά μηχανής και κέντημα με σταυροβελονιές. 
Τα γλυκά του κουταλιού και οι μαρμελάδες φτιάχνονται με 
παραδοσιακές συνταγές που κληρονόμησαν από τις μητέρες
ι/·̂ *μ ιιι^ μ ιΛ ^ ι»  ψλι ιλ νπι ντ.Μ-ιΐΛ .-»ι ι»(ΓΠΛ«τΐν·Λ Τ /■<

Φ  Internet

httD://www.in.ar/aaro/ sineterismoi/polinitos.asD

0  Αγροτοτουριστικός - Αγροτοβιοτεχνικός Συνεταιρισμός Γυναικών Πολιχνίτου, 

Νομού Λέσβου παρουσιάζεται μέσα από τον δικτυακό τόπο http://www.in.gr. Ο 

συνεταιρισμός ιδρύθηκε το 1997 από 31 γυναίκες. Στην σελίδα υπάρχουν 

πληροφορίες για τα προϊόντα που μπορεί κανείς να βρει και τις τιμές τους και λίγα 

ιστορικά στοιχεία.

Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι καλή. Οι πληροφορίες είναι γενικά ελλιπείς.

Κοπτιοια Βαθυόο
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http://www.in.ar/aaro/
http://www.in.gr
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7.2.3 Αγροτουριοτικός Συνεταιρισμός Γυναικών Μεσοτόπου Δήμου Ερεσού

http://www.in.Qr/aaro/ ΞίηΒίεπΞΓΠοι/ιτιβΞοίοΡοε^ρ

Ιστοσελίδα του Αγροτουριστικού Συνεταιρισμού Γυναικών Μεσοτόπου, Δήμου 

Ερεσού, η οποία βρίσκεται, και αυτή, στον δικτυακό τόπο http://www.in.gr και στις 

σελίδες του Αγροτουρισμού. Ο Συνεταιρισμός ιδρύθηκε το 1998 από 26 γυναίκες, και 

απέκτησε επιχειρηματική δραστηριότητα μέσα σε ένα χρόνο.

Στην ιστοσελίδα αυτή, μπορεί κανείς να βρει πληροφορίες για το ιστορικό του 

Συνεταιρισμού, τα προϊόντα και τις τιμές αυτών, όπως επίσης και πληροφορίες για 

την περιοχή και τις πολιτιστικές εκδηλώσεις της.

Η εμφάνιση της σελίδας είναι καλή, ενώ οι πληροφορίες που δίνονται μπορούν να 

χαρακτηριστούν επαρκείς.

http://www.in.Qr/aaro/_%ce%9e%ce%af%ce%b7%ce%92%ce%af%ce%b5%cf%80%ce%9e%ce%93%ce%a0%ce%bf%ce%b9/%ce%b9%cf%84%ce%b9%ce%b2%ce%9e%ce%bf%ce%af%ce%bf%ce%a1%ce%bf%ce%b5%5e%cf%81
http://www.in.gr
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Κοιτιϊοια Βαθυός
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7.2.4 Αγροτομεταποιητικός Συνεταιρισμός Γυναικών Αγιάσου

www.minaaric.ar/areek/aQrotour/website/index.htm

Η ιστοσελίδα του Αγροτομεταποιητικού Συνεταιρισμού Γυναικών Αγιάσου, 

φιλοξενείται στις σελίδες του Υπουργείου Γεωργίας. Εδώ βρίσκει κανείς πληροφορίες 

για την περιοχή της Αγιάσου, τα αξιοθέατα που μπορεί να θαυμάσει στην περιοχή, 

κάποια ιστορικά στοιχεία για τον Συνεταιρισμό της Αγιάσου, ο οποίος ιδρύθηκε το 

1998 και σήμερα αριθμεί 85 μέλη. Πληροφορίες επίσης για τα προϊόντα που μπορεί 

κανείς να βρει στον Συνεταιρισμό, από παραδοσιακά γλυκά και τρόφιμα μέχρι 

υφαντά.

http://www.minaaric.ar/areek/aQrotour/website/index.htm
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Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας είναι αρκετά καλή. Η αισθητική παρουσίαση είναι 

ικανοποιητική και οι πληροφορίες που δίνονται μπορούν να χαρακτηριστούν επαρκείς. 

Η σελίδα είναι πολύ φιλική προς τον χρήστη και δεν παρουσιάζει ιδιαίτερη δυσκολία 

στην πλοήγηση.

Κοιτήοια Βαθικχ:

Εϋφάνισιπ 8

Π ληοοΦ οοίεε 8

Φ ιλικό ποοε τον νοήσηη 9
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 8ο : Συνεταιρισμοί του Γεωγραφικού Διαμερίσματος 

Κρήτης

3.1 Νομού Ηρακλείου

8.1.1 Αγροτικός Οικοτεχνικός Συνεταιρισμός Κρουσώνα Κρουσανιώτισσα

■ 3‘ ífhgr In ternet

Fie Edk- VteM Fewrîas TooK Ksip

@8adt - Φ  ' ¡3 tir $  ! β>5**άι -̂ Favote qg>Mrilà ^ . .0

http://www.in.gr/aQro/ ΞϊηθίβηΒΓΤίοι/ΙσοιίΞΒη^ρ

Ιστοσελίδα του Αγροτικού Οικοτεχνικού Συνεταιρισμού Κρουσώνα 

«Κρουσανιώτισσα», Νομού Ηρακλείου, η οποία παρουσιάζεται μέσα από τον δικτυακό 

τόπο http://www.in.gr και στις σελίδες του Αγροτουρισμού. Ο Συνεταιρισμός 

ιδρύθηκε το 1999 και αριθμεί 20 μέλη. Σκοπός ίδρυσής του ήταν η προσπάθεια 

δημιουργίας νέων θέσεων εργασίας. Στην ιστοσελίδα του Συνεταιρισμού, υπάρχουν 

λίγες πληροφορίες για τα προϊόντα και τις τιμές αυτών, που μπορεί κάποιος να βρει 

στον Συνεταιρισμό. Η εμφάνιση της ιστοσελίδας είναι καλή, οι πληροφορίες όμως 

είναι λίγες, ενώ η σελίδα είναι γενικά φιλική προς το χρήστη. Δεν δίνονται 

πληροφορίες για την ιστορική διαδρομή του Συνεταιρισμού, ούτε για τις 

δραστηριότητές του.

http://www.in.gr/aQro/_%ce%9e%cf%8a%ce%b7%ce%b8%ce%af%ce%b2%ce%b7%ce%92%ce%93%ce%a4%ce%af%ce%bf%ce%b9/%ce%99%cf%83%ce%bf%ce%b9%ce%af%ce%9e%ce%92%ce%b7%5e%cf%81
http://www.in.gr
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Κοιτποια Βσθυόο

Εικοάνιση 2

Πληοοωοοίεο 5

Φιλικό ποοο τον νοόστη 7

3.1.2 Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Ηρακλείου Κρήτης

http://www.forthnet.gr/eash/

Η ιστοσελίδα της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Νομού Ηρακλείου παρέχει 

πληροφορίες για την Ένωση και τα προϊόντα της αλλά μόνο οτην Αγγλική γλώσσα.

Κοιτήοια Βαθυόο

Ευοάνιση ζ

ΠΑηοοωοοίεε 5

Φιλικό ποοο τον νοήστη 6

http://www.forthnet.gr/eash/
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8.2 Συνεταιρισμοί Νομού Χανιών

8.2.1 Αγροτικός Συνεταιρισμός Γυναικών Καράνου «Η Αγρότισσα»

http://www.in.ar/aQro/ ΞίηΘΐθηειτιοί/ΙοΓβηου.Βερ

0  Αγροτικός Συνεταιρισμός Γυναικών Καράνου «Η Αγρότισσα», Νομού Χανιών, είναι 

ένας ακόμη από τους Συνεταιρισμούς που υπάρχουν στην σελίδα «Αγροτουρισμός» 

του δικτυακού τόπου http://www.in.gr. Ο Συνεταιρισμός ιδρύθηκε το 1997, σαν 

διεύρυνση του «Συλλόγου Γυναικών Καράνου», και έχει 20 μέλη.

0  επισκέπτης της σελίδας μπορεί να βρει περιληπτικά κάποιες πληροφορίες για τα 

προϊόντα του Συνεταιρισμού και τις τιμές αυτών. Η γενική εικόνα της ιστοσελίδας 

είναι καλή, οι πληροφορίες λίγες και είναι αρκετά φιλική.

Κριτήρια Βαθμός

Εοωάνιση ζ

ΠλπΟΟΟΟΟΟΪεΟ 5

Φιλικό noce τον γοήστη 8

http://www.in.ar/aQro/_%ce%9e%ce%af%ce%b7%ce%98%ce%90%ce%b8%ce%b7%ce%b5%ce%b9%cf%84%ce%b9%ce%bf%ce%af/%ce%99%ce%bf%ce%93%ce%b2%ce%b7%ce%bf%cf%85.%ce%92%ce%b5%cf%81
http://www.in.gr
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8.2.2 Αγροτικός Συνεταιρισμός Παραγωγών Κηπευτικών Κουντούρας

Wt taw Pomes Toots

Λ .2. ι π π ε υ τ ι κ ώ ν  H ouv rou 'oac:
’ ¡jv iu sc  ‘3j; cq και ολοκληρωμένες τοοτασεις

Τουατη K .v jvrou ijnc  ,ικ π » ω ια  φύσης που έεχωρκει

Με οοθολονισηκές κινήσεις και σύγχρονο 
πνεύμα ο Αγροτικός Συνεταιρισμός 
Παραγωγών Κηπευτικών Κουντούρας. στα δύο 
μόλις χρόνια λειτουργίας του. κατάρερε να 
συσπειρώσει ένα μενάλο ποσοστό 
παραγωγών θερμοκηπιακής επιτραπέζιας 
τομάτας στην περιοχή της Κουντούρας στην 
Κρήτη. Ο Συνεταιρισμός λειτουργεί ως ομάδα παραγωγών βάση του 
Κανονισμού 2200/96 συγκεντρώνοντας αυτή τη στιγμή 140 καλλιερνητές-μέλη 
και έκταση 650 στρεμμάτων με αποκλειστική καλλιέργεια επιτραπέζιας 
θερμοκηπιακής τομάτας. Η ειδικευμένη ενασχόληση των μελών του 
συνεταιρισμού, η συστηματοποιημένη δράση του και η φιλόδοξη εμπορική"και 
λογιστική διαχείριση της παραγωγής τοποθετούν τα προϊόντα του 
Συνεταιρισμού Κουντούρας σε υψηλά επίπεδα εξειδίκευσης και ποιότητας, 
ικανά να ανταποκριθούν σιις υψηλότερες απαττήσθς της αγοράς.

Κοινή πεποίθηση των ανθρώπων του 
Συνεταιρισμού Κηπευτικών Κουντούρας 
αποτελεί, άλλωστε, η ανάγκη για παραγωγή 
άφθονων αλλά και ασφαλών προϊόντων, 
απαλλαγμένων από . υπολείμματα 
φυτοπροστατευτικών προϊόντων και
λιπασμάτων, που σέβονται τόσο το περιβάλλον..............................

3) ΙνιαηΜ

http://www.froutonea.ar/kuntLira/

0  Αγροτικός Συνεταιρισμός Παραγωγών Κηπευτικών Κουντούρας εμφανίζεται σε μια 

σελίδα χωρίς επιπλέον δεσμούς (links). Φιλοξενείται στην ιστοσελίδα του περιοδικού 

«Φρουτονέα», σαν φιλοξενούμενη εταιρεία. Ο Συνεταιρισμός βρίσκεται στην περιοχή 

της Κουντούρας στην Κρήτη και τα μέλη του ασχολούνται αποκλειστικά με την 

καλλιέργεια επιτραπέζιας θερμοκηπιακής τομάτας.

Οι πληροφορίες που δίνονται μέσα από την ιστοσελίδα αφορούν στην λειτουργία του 

Συνεταιρισμού, στα προϊόντα που παράγουν τα μέλη του, στις εκτάσεις που 

χρησιμοποιούνται. Δεν γίνεται καμία αναφορά στο ιστορικό του Συνεταιρισμού, 

καθώς και στο αν ο Συνεταιρισμός παράγει και διακινεί δικά του προϊόντα. Έχει 

χρόνια να ενημερωθεί η σελίδα και οι πληροφορίες που δίνονται δεν είναι επαρκείς.

Η αισθητική παρουσίαση είναι ικανοποιητική. Η σελίδα μπορεί να θεωρηθεί φιλική 

προς το χρήστη, μια και δεν είναι ιδιαίτερα πολύπλοκη.

http://www.froutonea.ar/kuntLira/


ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΙ ΣΤΟ INTERNET 83

Κοιτόοια BgS liôc

Παοουσίαση 7
Πληοοοοοΐκ 6

Φιλικό nooc τον γοήοτη 7

8 .2 .3  Γυναικείος Αγροτουριστικός Συνεταιρισμός Γαβαλοχω ρίου

ΐ π. μ μ c c fp tT ίΛ ΐC Î * jL *<’ι i ê *î** 1 iîr^

£tâ View FavcrteS Tools Hab

http://in.ar/aQro/ Ξίηβίβ^ ΓΤίοί^ ύΒίοχοπ^ Ρ

Ιστοσελίδα του Γυναικείου. Αγροτουριστικού Συνεταιρισμού Γαβαλοχωρίου, η οποία 

παρουσιάζεται μέσα από τον δικτυακό τόπο http://www.in.gr και στις σελίδες του 

Αγροτουρισμού. Ο Συνεταιρισμός ιδρύθηκε το 1993 και βασικός σκοπός του είναι η 

διατήρηση της παράδοσης της περιοχής.

Στην ιστοσελίδα αυτή, μπορεί κανείς να βρει λίγες πληροφορίες για το ιστορικό του 

Συνεταιρισμού, τα προϊόντα και τις τιμές τους. Η εικόνα της ιστοσελίδας είναι καλή. Η 

αισθητική παρουσίαση είναι ικανοποιητική και οι πληροφορίες που δίνονται είναι 

λίγες. Η σελίδα είναι φιλική προς τον χρήστη.

http://in.ar/aQro/_%ce%9e%ce%af%ce%b7%ce%b2%ce%af%ce%b2%5e%ce%93%ce%a4%ce%af%ce%bf%ce%af%5e%cf%8d%ce%92%ce%af%ce%bf%cf%87%ce%bf%cf%80%5e%ce%a1
http://www.in.gr
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*

Κοιτήοια Βαθυόο

Ιϋΐρόγιση 7

Πληοοαχϊοίετ 6

Φιλικό nooc τον γοήοτη 8

8.2.4 Αγροτικός Συνεταιρισμός Γυναικών Τοπολίων «Η Συνεργασία»

í^ iaE iíiW
Re Edt Vtew Favontss Toáis Hdp

· ;-· ¿ i 11 ·ώ P
W'Jrjjs |^) tep://www.n.y/agro/ j r g tenana/tcpota.«p

Searth ‘" .Τ ' Fervor*« (jií*  Media ... Μ  -Λ
jS f t ;¡  Linfcs

mam mirras

Ιστο ρ ικό »  Π ρ ο ϊόντα« 
| .ντν.;:;:.Τ»μοκαταλογό<.4

ΑΓΡΟ ΤΙΚΟ Σ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜ ΟΣ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΤΟΠΟΛΙΩΝ 

«Η ΣΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ» '

*·■ Αργολίδας«

Κοινότητα Τοπολίων 
73010, ΔήμοςΜηθύμνης ^ 

Επαρχία Κισσόμου 
Νομός Χανιών Κρητη 

ΤηΛ: (0Θ22) 23Ϊ15
Βοιωτίας < ! 

' Γρεβεν ’ών < ι 

' Εύβοιας -  |

Κύμης '■ 
Λ ίμνης ί

Έ β ρ ο υ *  I

Δ ο δ * ό ς  ; 
Σ α μ ο θ ρ ά κ η ς  \ 

Τ ρ ιγ ώ ν ο υ  ; 
Τ υ χ ε ρ ο ύ

Ηρακλείου < I 

Θεσσαλονίκη » ;

Αγίου Α ντω νίου  ; 

Ιω αννίνων « ί 

Καρδίτσας 4 ' 

_________ΚοΓΑμ λ γ  ̂ ΐ

Ιστορικό
0  Αγροτικός Συνεταιρισμός Γυναικών Τοπολίων «Η 
Συνεργασία» έχει έδρα τα Τοπόλια στην επαρχία Κισσάμου 
του Νομού Χανιών. Ιδρύθηκε το 1988 από 20 αγρότισσες της 
Κοινότητας Τοπολίων. Σκοπός του συνεταιρισμού είναι η 
οικονομική, η κοινωνική και η πολιτιστική ανάπτυξη των 
μελών του.

Προϊόντα
Ο συνεταιρισμός ασχολείται με την παραγωγή ειδών 
παραδοσιακής αγροτικής βιοτεχνίας και οικοτεχνίας, όπως 
παραδοσιακά κεντήματα και υφαντά, κεντήματα χειρός, 
παοσδοσιακά ξεροτήγανα, καλιτσούνια, χορτοκαλίτσουνα, 
παραδοσιακά τοπολιανά παξιμαδάκια, πετιμέζι, μουσταλευριό, 
ξινόχονόρος, χυλοπίτες, γλυκά κουταλιού, μαρμέλαδες 
ανθόνερο και άλλα προϊόντα και εδέσματα παραδοσιακής 
αγροτικής βιοτεχνίας και οικοτεχνίας.

r. -Γ»

-Sí'-V> * ί'ΐ·.·-5 κ - .
- ' J ^ ^ \

S tS & K S

¿QOone d  Internet

http://in.gr/aQro/ 5ίη6ί6η5ΐηοι/ίοΡθΙΐ3.35Ρ

Άλλη μια σελίδα στον δικτυακό τόπο http://www.in.gr, η οποία παρουσιάζει τον 

Αγροτικό Συνεταιρισμό Γυναικών Τοπολίων «Η Συνεργασία», Νομού Χανιών. Έχει και 

αυτή τη μορφή όλων των σελίδων που παρουσιάζονται μέσα από τη σελίδα του 

Αγροτουρισμού. Παρουσιάζονται στοιχ εία για το ιστορικό του Συνεταιρισμού, 

ιδρύθηκε το 1988 από 20 αγρότισσες της κοινότητας Τοπολίων με σκοπό την 

οικονομική, κοινωνική και πολιτιστική ανάπτυξη των μελών του.

Επίσης υπάρχουν πληροφορίες για τα προϊόντα και τιμοκατάλογος, ενώ ο επισκέπτης 

της σελίδας μπορεί να βρει και κάποια στοιχεία για την περιοχή.

http://www.n.y/agro/
http://in.gr/aQro/_5%ce%af%ce%b76%ce%af6%ce%b75%ce%90%ce%b7%ce%bf%ce%b9/%ce%af%ce%bf%ce%a1%ce%b8%ce%99%ce%903.35%ce%a1
http://www.in.gr
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Η εικόνα της ιστοσελίδας είναι καλή, οι πληροφορίες για το Συνεταιρισμό λίγες και 

είναι φιλική προς το χρήστη.

Κοιτήοια BaGuóc

Euarâvicn 8

Πληοοαιοοίεε 7

Φιλικό nooc τον γοήστη 8

8.2.5 Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Αποκορώνου - Σφακίων

{fäiflvcixtii AyfirtΓΡΛιϊιν.Σo rostTf
Ffa EdK View P e v e rte  Tools Hato

}sad< ·  ■ í©  S  [ i )  .¿ ¡a  _p *= arch  ^ F s v c rtM  «glH aH o · 0  · · 0 ~

sddress ¡jgj hBto://vww.easao.gr/Pa9esMorne/httn
· &

ΙΚρήνι, iipotKUs/ievo νηοί

m
η

JbjiLvM^MÎja

’> Ε.Α .Ζ  ·:
-νΠυΚΟΙΌΝΟΥ

ϊλλκιοχ

Ενω ση 
Α γροτικώ ν 

Συνετα ιρ ισμ ώ ν 
Αποκορώνου - 

Σφ α κ ίω ν

Κρητικό 
Ελαιόλαδο: 
θησαυρός 5.000 
ετών
Πέρα από τη μοναδική 
γεύση του, το κρητικό 
ελαιόλαδο κατέχει μια μοναδική θέση στη 
μυθολογία, τον πολιτισμό και την οικονομία μιας 
ολόκληρης περιοχής, της Κρητικής γης Το 
κρητικό ελαιόλαδο αναγνωρίζεται εδώ και 5.000 
χρόνια σαν το κορυφαίο σε ποιότητα 
παγκοσμίως

Πολλοί είναι οι παράγοντες που βοηθούν στην 
ακλόνητη υπεροχή του. Κατ’ αρχήν, το ίδιο το 
δέντρο της ελιάς Το μοναδικό κλίμα που 
αναπτύσσεται. Το πάθος των παραγωγών που 
φροντίζουν τις μικρές εκτάσεις τους Ο τρόπος 
συγκομιδής Ο ελάχιστος χρόνος αποθήκευσης 
του καρπού πριν την επεξεργασία. Οι αυστηρά 
ελεγχόμενες συνθήκες επεξεργασίας παραγωγής

% ^ΤΛΛ.ΛΙ»ΤΛ^

http://www.easap.gr/

Η Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Αποκορώνου Σφακίων παρουσιάζεται σε δική 

της, αρκετά οργανωμένη σελίδα. Στην ιστοσελίδα υπάρχουν οκτώ δεσμοί:

■ Στην «Αρχική Σελίδα» υπάρχουν στοιχεία για το ελαιόλαδο, τις ιδιότητάς του 

και τη διατροφική του αξία.

http://www.easap.gr/
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■ «Ταξίδι στο Χρόνο». Γίνεται μια ιστορική αναδρομή στην καλλιέργεια της 

ελιάς.

■ «Κρήτη, προικισμένο νησί», όπου γίνεται αναφορά στο κρητικό ελαιόλαδο.

■ «Περί της Ένωσης». Εδώ υπάρχουν πληροφορίες για την Ένωση Αγροτικών 

Συνεταιρισμών, η οποία δραστηριοποιείται από το 1949, αποτελείται από 41 

συνεταιρισμούς και αριθμεί περίπου 8.000 ελαιοπαραγωγούς. Αναφέρεται 

επίσης στις εγκαταστάσεις της Ένωσης.

3 «Κατηγορίες Ελαιόλαδου». Εδώ γίνεται πλήρης αναφορά στις διακρίσεις του 

ελαιόλαδου.

° «Προϊόντα της Ένωσης». Σε αυτό το "link" βρίσκουμε όλα τα προϊόντα που 

παράγει ο Συνεταιρισμός και παρουσίαση των συσκευασιών (Εικόνα 5).

ΠΡΟΪΟΝ ΪΥΕΚΕΥΑΣΙΑ ΠΕΡΙΒΧ.
ΦΙΑΛΕΣ/
KIBOTJO

BAFOE
ΚΙΒΟΤ.

ΚΟΔ.

ΛΙΟΕΤΑΜΑ Εξαιρετικά Παρθένο Γυάλινη Quadra 0,25 Λιι. 40 1S.4 Λ1156 ¿91

ΛΙΟΓΓΑΜΑ Εξαιρετικά Παρθένο Γυάλινη Marasaa 0.25 Λιτ. ■10 20 BH 56 s  Λ
Λ10ΕΓΑΜΑ Εξαιρετικά ΠαρΑένο Γυάλινη Quadra (1.5 Λιτ.

Λ10ΕΤΑΜΑ Εξαιρετικά Παράένο Γυάλινη Waiasca

ΛΙΟΓΓΑΜΑ Εξαιρετικά Παρθένο 

ΛΙΟΕΤΑΜΑ Εξαιρετικά Παρθένο

Λ10ΓΓΑΜΑ ΕζαιρπίΧά ίΤυρθτνσ 

,ΥΙΟΕΤΑΜΑ Εξαιρετικά Παρθένο 

ΛΙΟΕΤΑΜΑ Εξαιρετικό Παρθένο

Μετολλ ικι] 
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Εικόνα 5 Παρουσίαση συσκευασιών προϊόντος της 
Ε.Α.Σ.Α.Σ.

■ «Το Ελιξίριο της Ζωής». Αναλυτική Αναφορά σε όλες τις Θρεπτικές ιδιότητες 

που έχει το ελαιόλαδο.

8 «Φόρμα Παραγγελίας». Στοιχεία επικοινωνίας με την Ένωση για παραγγελίες 

προϊόντων.
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Κοιτήοια BaGuóc

Eucdôvioti 9

Πληοαοοοίεε 9

Φιλικό nooc τον γοήστη 9
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ΜΕΡΟΣ 3ο : ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ -  ΕΠΙΛΟΓΟΣ

Μέσα από την μελέτη όλων των στοιχείων που προηγήθηκαν βγήκαν τα ακόλουθα 

συμπεράσματα:

> Εξετάστηκαν συνολικά 48 Συνεταιρισμοί. Από αυτούς:

^  30 είναι Γυναικείοι Συνεταιρισμοί (Γράφημα 3) και για τους 18 δεν 

διευκρινίζεται,

Γράφημα 3 Διάκριση Συνεταιρισμών με βάση την σύνθεση

^ 12 είναι Αγροτουριατικοί (Γράφημα 4) και οι υπόλοιποι 36 διάφοροι

Γράφημα 4 Διάκριση Συνεταιρισμών με βάση το αντικείμενο
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> Ανεπάρκεια πληροφοριών υπήρξε στις περισσότερες των σελίδων που 

παρουσιάζονται μέσα από τον δικτυακό τόπο http://www.in.gr.

> Σε πολλές περιπτώσεις, επίσης, σελίδων που παρουσιάζονται μέσα από το 

www.in .gr, όταν έγινε προσπάθεια προσπέλασης, ώστε να γίνει έλεγχος των 

στοιχείων υπήρχε πρόβλημα στην προσπέλαση.

> Στις περισσότερες σελίδες δεν υπήρξαν προβλήματα προσπέλασης, ενώ οι 

σελίδες ήταν αρκετά φιλικές προς το χρήστη.

Σε γενικές γραμμές, είναι αρκετά ικανοποιητικά τα στοιχεία που παρουσιάζονται, 

περισσότερο από τους Συνεταιρισμούς που διαθέτουν δικές τους ιστοσελίδες. Σε 

αυτές τις περιπτώσεις έχει γίνει αρκετά καλή και οργανωμένη δουλειά, έτσι ώστε και 

η παρουσίαση να είναι σωστή και οι πληροφορίες που δίνονται να είναι επαρκείς και 

να καλύπτουν τον αναγνώστη που προσπελαύνει μια ιστοσελίδα.

Χαρακτηριστικά είναι τα παραδείγματα των Συνεταιρισμών:

- Αγροτικός Συνεταιρισμός Επισκοπής, Νομού Ημαθίας

- Αγροτικός Συνεταιρισμός Νάουσας, Ν. Ημαθίας

- Αγροτικός Συνεταιρισμός Σπαραγγοπαραγωγών Ν. Καρυάς, Ν. Καβάλας

- Αγροτουριστικός Βιοτεχνικός Συνεταιρισμός Γυναικών Ποροϊων, Ν. Σερρών

- Γυναικείος Αγροτουριστικός Συνεταιρισμός «Αγίου Γερμανού», Ν. Φλώρινας

- Αγροτικός Ελαιουργικός Συνεταιρισμός Μικρής Μαντινείας & Αβίας, Ν 

Μεσσηνίας

- Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Αποκορώνου - Σφακίων, Ν. Χανιών,

όπου η παρουσίαση των Συνεταιρισμών, των δραστηριοτήτων και των προϊόντων 

είναι σχεδόν άψογη.

Υπάρχουν, λοιπόν, καλές προοπτικές για το μέλλον των Αγροτικών Συνεταιρισμών 

μέσα από τις σελίδες του παγκόσμιου ιστού και, ακόμη περισσότερο όσο η 

τεχνολογία θα εξελίσσεται.

http://www.in.gr
http://www.in.gr
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Πηγές o t o  Internet

ΜΕΡΟΣ 1°

Εφημερίδα Ναυτεμπορική, Τετάρτη, 12 Φεβρουάριου 2003 

http://www.naftemporiki.gr/news/static/03/02/12/281373.htm

Εφημερίδα Ναυτεμπορική, Πέμπτη, 13 Φεβρουάριου 2003 ,

http://www.naftemporiki.gr/news/static/03/02/13/281385.htm

Barker, Joe, What is the Internet, the World Wide Web, and Netscape?,

Library, University of California, Berkeley, 27Sept2002

http://www.lib.berkeley.edu/TeachingLib/Guides/lntemet/Whatls.html

Eurostat, 14-02-2003

http://europa.eu.int/comm/eurostat/Public/datashop/print-

product/EN?catalogue=Eurostat&product=1-ir031-EN&mode=download

What Is the World Wide Web?

http://www.centerspan.org/tutorial/www.htm

What Is the Internet?

http://www.centerspan.org/tutorial/net.htm

ΜΕΡΟΣ 2°

http://www.in.gr/agro/_sineterismoi/trigono01.asp 

http ://www. i n. g r/ag ro/_s i n ete ris mo i

http://www.forthnet.gr/easxanthi/gr.html

http://www.aes-rodopis.gr/

http://www.smartbuy.gr/shop.asp?Shop=126&lang=gr

http://www.ac-episkopi.gr/org.htm

http://users.forthnet.gr/nao/asn/GREEK/company.htm

http ://www.asm esis.gr/hom e_gr.htm

http://www.asparagus.gr

http://www.froutonea.gr/basepop/

http://www.naftemporiki.gr/news/static/03/02/12/281373.htm
http://www.naftemporiki.gr/news/static/03/02/13/281385.htm
http://www.lib.berkeley.edu/TeachingLib/Guides/lntemet/Whatls.html
http://europa.eu.int/comm/eurostat/Public/datashop/print-
http://www.centerspan.org/tutorial/www.htm
http://www.centerspan.org/tutorial/net.htm
http://www.in.gr/agro/_sineterismoi/trigono01.asp
http://www.forthnet.gr/easxanthi/gr.html
http://www.aes-rodopis.gr/
http://www.smartbuy.gr/shop.asp?Shop=126&lang=gr
http://www.ac-episkopi.gr/org.htm
http://users.forthnet.gr/nao/asn/GREEK/company.htm
http://www.asmesis.gr/home_gr.htm
http://www.asparagus.gr
http://www.froutonea.gr/basepop/

